

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..15η/2013..

της 30ης-7-2013

..Αριθ. Απόφασης: ..209/2013..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..30ης/7/2013.. της ..15ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..30^η Ιουλίου 2013.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..9:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 25389/26-7-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την υποβολή δηλώσεων Φόρου Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Διονύσου ο.ε 2011 & 2012.»

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθειας Υπηρεσιών Συντήρησης Η/Μ Εξοπλισμού και Υγιεινής Κτιρίων (Συντήρηση & Επισκευή Ανελκυστήρων, Συντήρηση & Επισκευή Καυστήρων, Εκκένωση Βόθρων, Απόφραξη Αποχέτευσης Δημοτικών Κτιρίων και Φρεατίων Οδών, Απεντόμωση – Μυοκτονία – Μικροβιοκτονία, Συντήρηση Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων)» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Απευθείας Ανάθεση Αποκατάστασης Ηλεκτρολογικών Βλαβών σε Εγκαταστάσεις Ύδρευσης του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 3ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήματος Πλήρωσης Δεξαμενής Κομπρεσά στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης»

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Έκδοση Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων στα Στοιχεία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Έκδοση Παραβόλων για την Αλλαγή Αδειών Κυκλοφορίας Μηχανημάτων Έργου στα Στοιχεία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 7ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Συστήματος Πλήρωσης Δεξαμενής Κομπρεσά στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Στηθαίων Οδών» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Πυροσβεστικών Μέσων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 10ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 11ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου»

ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Καταθληπτικού Αγωγού στην Οδό Πλαστήρα στη Δημοτική Ενότητα Διονύσου»

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Υπηρεσίας Συντήρησης Ψυκτών Πόσιμου Νερού» του Δήμου Διονύσου»

- **ΘΕΜΑ 14ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Μηχανήματος Κοπής Κλαδιών & Χόρτων για Δράσεις Πυρασφαλείας» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 16ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της με αρ. 606/13 απόφασης του Ειρηνοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε για λογαριασμό του δικηγόρου Εμμανουήλ Φρατζεσκάκη».

ΘΕΜΑ 17ο «Λήψη απόφασης περί άσκησης η μη ενδίκου μέσου (ανακοπής) κατά της με αριθ. 255/13 Δ/γής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνος που εκδόθηκε για λογαριασμό του Γεωργίου Σεραλίδη».

ΘΕΜΑ 18ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα ΣΙΜΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ η οποία υπέστη ζημιά στο αυτ/το της από πτώση κλαδιού δένδρου – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.»

ΘΕΜΑ 19ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Βαφειάδου Ευστρατίας)».

ΘΕΜΑ 20ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα Γεράκη Ελένη η οποία υπέστη ζημιά στα ελαστικά του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωμα – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 21ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ Τσιούντσιουρα Ορέστη ο οποίος υπέστη ζημιά στα ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εμπόδια σκάμματος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως καταβληθέντων στον κ Τζανουδάκη Νικόλαο».

ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων στον LEZO SPIRO του HAMDI».

ΘΕΜΑ 24ο: «Αποδέσμευση Πιστώσεων ΚΑΕ 81 'Πληρωμές Υποχρεώσεων ΠΟΕ' και έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΚΑΕ 83 'Επιχορηγούμενων Δαπανών υποχρεώσεων ΠΟΕ'». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ-**

ΘΕΜΑ 25ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ Μακρή Αθανάσιο ο οποίος υπέστη ζημιά στο ελαστικά του αυτ/του του από ακατάλληλα προστατευτικά εμπόδια σκάμματος – Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.»

ΘΕΜΑ 26ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αμοιβής δικηγόρου, Ιωάννη Στ. Ζηκίδη».

ΘΕΜΑ 27ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Πατέλη Ειρήνη)».

ΘΕΜΑ 28ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων αχρεωστήτως καταβληθέντων στους ZEKTHI AHMET του SHAQIR, LENGU MIRELA του DHORI και TABAKU FIQUIRETE του KADRI».

ΘΕΜΑ 29ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού διαγωνισμού για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με προμήθεια των ανταλλακτικών», με συνολικό προϋπολογισμό 399.940,65€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 30ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για την εργασία «Υπηρεσιών ταχυδρομείου για την αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών ύδρευσης», με συνολικό προϋπολογισμό 34.999,80€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 31ο: «Έγκριση δαπανών πάγιας προκαταβολής».

ΘΕΜΑ 32ο: «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες μεταστέγασης ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου»».

ΘΕΜΑ 33ο: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Ασφάλτου» και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 34ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωμή εφημερίδων του διαγωνισμού για τη «Μεταφορά μαθητών του Δήμου Διονύσου για το σχολικό έτος 2011-2012» λόγω μεταφοράς αρμοδιότητας από τους Δήμους στις Περιφέρειες σύμφωνα με το Ν. 4089/2012 (Α' 171).».

ΘΕΜΑ 35ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισμού για τη παροχή «Υπηρεσιών ιατρού εργασίας», με συνολικό προϋπολογισμό 17.060,10€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

ΘΕΜΑ 36ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη πληρωμή εφημερίδων του ακυρωθέντος διαγωνισμού για τη «Προμήθεια και αντικατάσταση οργάνων παιδικής χαράς και ελαστικών πλακιδίων ασφαλείας σε δυο (2) παιδικές χαρές του Δήμου Διονύσου (Άγιος Στέφανος & Δροσιά)»».

ΘΕΜΑ 37ο: «Εξέταση ένστασης κατά των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για τη «Προμήθεια Στολών Δημοτικής Αστυνομίας»». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ-**

ΘΕΜΑ 38ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013, για την υπηρεσία αρχική επιθεώρησης(προέλεγχος) των 32 παιδικών χαρών Δήμο Διονύσου».

ΘΕΜΑ 39ο «Έγκριση πρακτικού για την Προμήθεια Σάκων και λήψη σχετικής απόφασης»

ΘΕΜΑ 40ο «Εξέταση ένστασης για την «Προμήθεια κιβωτιδίων και οστεοφυλακίων»».

ΘΕΜΑ 2ο ΕΗΔ: «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών» και λήψη σχετικής απόφασης»

ΘΕΜΑ 41ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 188,19 € για την εξόφληση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών δημοσίευσης περίληψης διακήρυξης διαγωνισμού έργων του πρώην Δήμου Δροσιάς.»

ΘΕΜΑ 42ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συμπ/νου Φ.Π.Α. 23% για την πληρωμή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέμιδος)» στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 43ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 11.500,00€ για το έργο: «Αναβάθμιση μέρους του Αστικού Κέντρου Κοινότητας Κρυονερίου-Πρόγραμμα Πράσινη Ζωή στην Πόλη»».

ΘΕΜΑ 44ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 151.000,00€ για το Ο.Ε. 2013 του έργου: «Κατασκευή Β' Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 45ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 35.000€ για το Ο.Ε. 2013 του έργου: «Καθαρισμός & Στεγανοποίηση Υδατοδεξαμενής της Δ.Κ. Άνοιξης του Δήμου Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας».

ΘΕΜΑ 46ο: «Α) Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 27.798,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%) για τη σύνταξη της μελέτης: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά και Τεύχη Δημοπράτησης για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της Δ.Κ. Διονύσου». Β) Απευθείας ανάθεση της μελέτης με τίτλο: «Αρχιτεκτονικά, Ειδικά Αρχιτεκτονικά, Στατικά, Ηλεκτρομηχανολογικά για την Μελέτη 12θέσιου Λυκείου στο Ο.Τ. 174 στην περιοχή Ν. Αιολίδα της Δ. Κ. Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 47ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους €861 με ΦΑΠΑ για την κοινοποίηση των αιτήσεων διόρθωσης/ένστασης Εθνικού κτηματολογίου με διακστικό επιμελητή.»

ΘΕΜΑ 48ο: «Καθορισμός νέας ημερομηνίας διεξαγωγής Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: «Κατασκευή οδού Γούναρη Δ.Κ. Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 49ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την "Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας XEROX Δήμου Διονύσου"»

ΘΕΜΑ 50ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια Αναβαθμίσεων Λογισμικού, Εργασίες Συντήρησης, Τεχνικής Υποστήριξης και Επέκτασης των Εφαρμογών Οικονομικής Διαχείρισης, Δημοτικής Κατάστασης, Πρωτοκόλλου και Διαχείρισης Προσωπικού» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού»

ΘΕΜΑ 51ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης και Τεχνικής Υποστήριξης του εξοπλισμού, του λογισμικού και των εφαρμογών ασύρματου ευρυζωνικού δικτύου του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 52ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις συνδρομές στις υπηρεσίες ΔΗΜΟΣΝΕΤ και ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ.»

ΘΕΜΑ 53ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, για τις Υπηρεσίες Συντήρησης – Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Πινακίδων Προβολής και Ενημέρωσης Δημοτών Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 54ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεσης πίστωσης για την προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού για τα δίκυκλα οχήματα της Δημοτικής Αστυνομίας» **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ-**

ΘΕΜΑ 55ο: «Έγκριση α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την εργασία «Ανανέωση σύμβασης για την τεχνική εξυπηρέτηση και υποστήριξης μηχανής ταχυδρομείου για ένα έτος» και β) τεχνικών προδιαγραφών.»

ΘΕΜΑ 56ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013»

ΘΕΜΑ 57ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 947,10€»»

ΘΕΜΑ 58ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 110,70€»»

ΘΕΜΑ 59ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 815,82€».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.	1. Μαγγίνα Στελλα-Σοφία
2. Σακέλλαριου Διονύσιος	2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Χιώτης Ηρακλής	3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ	4. Ζαμάνης Διονύσιος
5. Μπούσμπουρας Αθανάσιος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζήτηση πριν τη ψήφιση για την εισαγωγή του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.

Ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ αποχώρησε μετά τη διαπίστωση απαρτίας και κατά τη διάρκεια των ανακοινώσεων.

Αριθμός Απόφασης: ..209/2013..

- **ΘΕΜΑ 14ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου»

Έχοντας υπόψη:

- α). τις διατάξεις της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 (η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις),
- β). τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06,
- γ). το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20.4.11,
- δ) τις 46/2013 και 118/2013 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με τις οποίες εγκρίθηκε η διενέργεια της Προμήθειας Ηλεκτρολογικού Υλικού,

παρακαλούμε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου:

1. για την έγκριση της με αριθμό 33/2013 Μελέτης «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού», ενδεικτικού προϋπολογισμού 49.998,29 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου όλων των επιβαρύνσεων,
2. για την έγκριση των όρων της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού τους οποίους συνέταξε το Τμήμα Προμηθειών,
3. για την έγκριση της δαπάνης «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου και τη διάθεση πίστωσης ποσού 49.998,29 Ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 20.6662.0002 με τίτλο «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» και τη διάθεση ισόποσης πίστωσης για την εξόφληση των σχετικών δαπανών (ΠΑΥ/2013).

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄).
- Τις διατάξεις των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Υπηρεσίες-Μελέτες» του Ν.3463/06,
- Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες & την εγκύκλιο 30/19664/20.4.11,
- Τις 46/2013 και 118/2013 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με τις οποίες εγκρίθηκε η διενέργεια της Προμήθειας Ηλεκτρολογικού Υλικού
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΛΕΥΚΗ

Μειοψηφούντος του ΔΣ κ. Μπούσμπουρα για τους λόγους που ανέφερε στην τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

1. Εγκρίνει τη με αριθμό 33/2013 Μελέτη «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού», ενδεικτικού προϋπολογισμού €49.998,29, συμπεριλαμβανομένου όλων των επιβαρύνσεων και καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του σχετικού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού τους οποίους συνέταξε το Τμήμα Προμηθειών ως κατωτέρω:



ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
 ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
 Δ/ΝΣΗ : Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29
 & ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ
 14565 ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ
 ΤΗΛ.: 2132030638
 FAX.: 2132030630

Αρ. Απόφ. Δημάρχου

ΘΕΜΑ : «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού »

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Έχοντας υπ' όψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν 2286/95.
2. Τις διατάξεις των άρθρων 3 παρ. 10 και 23 παρ. 4, 5 και 6 του ΕΚΠΟΤΑ (Απόφ. Υπ. Εσωτ. 11389/93).
3. Τις αποφάσεις του Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας Π1/3305/2010 και Π1/3306/2010.
4. Τις υπ' αριθ. 46/2013 και 118/2013 απόφαση Δ.Σ. του ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ σχετικά με την έγκριση διενέργειας της εν λόγω προμήθειας.
5. Την /2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία ψηφίσθηκε πίστωση 49.998,29 ευρώ, σε βάρος του ΚΑ 20.6662.0002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2013, για την προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού , εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίσθηκαν οι όροι διακήρυξης.
6. Την 28/11.03.2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία συγκροτήθηκαν οι επιτροπές διαγωνισμού για το έτος 2013.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Ι. Τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφορά, για το σύνολο ή το μέρος των αγαθών που περιλαμβάνονται στον ακόλουθο πίνακα:

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟ- ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΕΥΡΩ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΥΡΩ
1 Καλώδιο ΝΥΜ 3x1,5 mm ²	ΜΕΤΡΟ	100	0,47	47,00

	Καλώδιο NYM 3x2,5 mm2	METPO	100	0,73	73,00
	Καλώδιο NYM 3x4 mm2	METPO	50	1,14	57,00
	Καλώδιο NYM 3x6mm2	METPO	50	1,67	83,50
	Καλώδιο NYM 3x10 mm2+1,5mm2	METPO	50	3,04	152,00
	Καλώδιο NYM 3x16 mm2+1,5mm2	METPO			0,00
2	Καλώδιο NYAF 1 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYAF 1,5 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYAF 2,5 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYAF 4 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
3	Καλώδιο NYA 1 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 1,5 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 2,5 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 4 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 6 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 10 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 16 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	20	1,56	31,20
	Καλώδιο NYA 25 mm2 κίτρινο	METPO	20	2,36	47,20
4	Καλώδιο NYY 3x1,5 mm2	METPO	200	0,5	100,00
	Καλώδιο NYY 3x2,5 mm2	METPO	200	0,74	148,00
	Καλώδιο NYY 3x4 mm2	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYY 3x6 mm2	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYY 5x1,5 mm2	METPO	100	0,74	74,00
	Καλώδιο NYY 5x2,5 mm2	METPO	100	1,2	120,00
	Καλώδιο NYY 5x4 mm2	METPO	100	1,87	187,00
	Καλώδιο NYY 5x6 mm2	METPO	100	2,8	280,00
	Καλώδιο NYY 4x2,5 mm2	METPO	100	0,97	97,00
	Καλώδιο NYY 4x4 mm2	METPO	100	1,54	154,00
	Καλώδιο NYY 4x6 mm2	METPO	100	2,25	225,00
	Καλώδιο NYY 4x10 mm2	METPO	100	3,73	373,00
	Καλώδιο NYY 5x10 mm2 +1,5 mm2	METPO	100	4,78	478,00
	Καλώδιο NYY 5x16 mm2 +1,5mm2	METPO	50	7,68	384,00
5	Εύκαμπτο καλώδιο 2x0,75 mm2 άσπρο	METPO	100	0,17	17,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 2x1 mm2 άσπρο	METPO	100	0,22	22,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 2x1,5 mm2 άσπρο	METPO	100	0,31	31,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x0,75 mm2 άσπρο	METPO	100	0,24	24,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x1 mm2 άσπρο	METPO	100	0,32	32,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x1,5 mm2 άσπρο	METPO	100	0,46	46,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x2,5 mm2 άσπρο	METPO	0		0,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 4x0,75 mm2 άσπρο	METPO	0		0,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 4x0,50 mm2 άσπρο	METPO	0		0,00
6	Καλώδιο καουτσούκ 2x1,5 mm2 μαύρο	METPO	0		0,00
	Καλώδιο καουτσούκ 3x1,5 mm2 μαύρο	METPO	100	0,68	68,00
	Καλώδιο καουτσούκ 1x2,5mmδιπλής μόνωσης ΔΕΗ μονόκλωνο επικασσιτερωμένο	METPO	100	1,91	191,00
7	Καλώδιο τηλεφώνου 2 ζευγών	METPO	0		0,00
	Καλώδιο UTP 4 ζευγών	METPO	100	0,28	28,00
	Καλώδιο UTP εξωτερικού χώρου 4 ζευγών	METPO	100	0,48	48,00
	Καλώδιο τηλεφώνου πλακέ 2 ζευγών άσπρο	METPO	0		0,00
	Κλιπ τηλεφώνου	TEM	0		0,00
	connectors δικτύου RJ 45	TEM	0		0,00
	connectors δικτύου RJ 11	TEM	0		0,00
	Καλώδιο πλακέ 2x1,5 mm2 (σειρίδα) άσπρο εύκαμπτο	METPO	50	0,3	15,00

8	Σωλήνες γαλβανιζέ 1 1/4 (κίτρινη με μούφες 6 μέτρα)	TEM	5	20	100,00
		TEM	5	1,45	7,25
9	Καραβοχελώνες μεταλλικές εξωτ. Στεγανές (E-27/100W) οβάλ Καραβοχελώνες μεταλλικές εξωτ. Στεγανές (E-27/100W) στρογγυλές	TEM	5	15	75,00
		TEM	5	18	90,00
10	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 35 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 50 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 63 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 80 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 100 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 125 A	TEM	3	4,05	12,15
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 160 A	TEM	0		0,00
11	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 50 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 63 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 80 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 100 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 125 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 160 A	TEM	12	2,73	32,76
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 200 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 250 A	TEM	0		0,00
12	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 125 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 160 A	TEM	12	6,77	81,24
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 200 A	TEM	12	4,74	56,88
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 250 A	TEM	0		0,00
13	Ασφάλεια ΔΕΗ 35 A / E-16	TEM	50	0,51	25,50
	Ασφάλεια ΔΕΗ 40 A / E-16	TEM	50	0,53	26,50
	Ασφάλεια ΔΕΗ 50 A / E-16	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια ΔΕΗ 63 A / E-16	TEM	0		0,00
	Αυτόματη ασφάλεια ΔΕΗ 63 A	TEM	0		0,00
	Πώμα πορσελάνης για ασφάλειες E-16 ΔΕΗ	TEM	0		0,00
14	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 3,5 A	TEM	200	0,04	8,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 4 A	TEM	100	0,04	4,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 5 A	TEM	450	0,04	18,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 6 A	TEM	400	0,04	16,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 7 A	TEM	400	0,04	16,00
15	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 2 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 3 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 5 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 8 A	TEM	100	0,04	4,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 10 A	TEM	100	0,04	4,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 15 A	TEM	0		0,00
16	Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 4 A / GL	TEM	100	0,75	75,00
	Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 6 A / GL	TEM	50	0,75	37,50
17	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 10 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 16 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 20 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 25 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 35 A D (κοινές)	TEM	20	0,5	10,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 50 A D (κοινές)	TEM	20	0,6	12,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 63 A D (κοινές)	TEM	20	0,65	13,00

	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 80 A ΓΟΛΙΑΘ	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 100 A ΓΟΛΙΑΘ	TEM	0		0,00
18	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 10 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 16 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 20 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 25 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 35 A	TEM	50	0,47	23,50
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 50 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 63 A	TEM	0		0,00
19	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x6 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x10 A	TEM	24	3,44	82,56
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x16 A	TEM	12	3,44	41,28
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x20 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x25 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x32 A	TEM	24	3,44	82,56
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x40 A	TEM	12	3,44	41,28
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x50 A	TEM	12	6,57	78,84
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x63 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x10 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x16 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x20 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x25 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x32 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x40 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x50 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x63 A	TEM	0		0,00
20	Χρονοδιακόπτης Ψηφιακός Εβδομαδιαίος EG-071	TEM	2	50	100,00
	Χρονοδιακόπτης με εφεδρεία μονού βήματος 16A/230V	TEM	0		0,00
	Διακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER EE-701	TEM	3	17,13	51,39
	Διακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER EE-702	TEM			0,00
21	Ρελέ θερμάνσεως 4x40 A	TEM	0		0,00
	Ρελέ θερμάνσεως 4x25 A	TEM	0		0,00
	Ρελέ θερμάνσεως 2x25 A	TEM	0		0,00
22	Ρελέ διαρροής 4x63A/0,03	TEM	0		0,00
	Ρελέ διαρροής 4x40A/0,03	TEM	0		0,00
	Ρελέ διαρροής 2x40A/0,03	TEM	4	31,49	125,96
	Ρελέ διαρροής 2x63A/0,03	TEM	0		0,00
23	Ενδεικτική λυχνία πίνακα 230V/0,9W	TEM	0		0,00
24	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 15x15	METRA	0		0,00
	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 20x20	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 30x30	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 40x25	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
25	Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm ² 20 μέτρων	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm ² 20 μέτρων	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm ² 25 μέτρων	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm ² 25 μέτρων	TEM	0		0,00
26	Μπαλαντέζα 10 μέτρα με φως αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm ²	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα 5 μέτρα με φως αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm ²	TEM	0		0,00
					0,00

27	Πολύμπριζο με φις και καλώδιο και διακόπτη 5 θέσεων κομπλέ	TEM	0		0,00
	Πολύμπριζο με φις και καλώδιο και διακόπτη 3 θέσεων κομπλέ	TEM	0		0,00
28	Καλώδιο καουτσούκ 5x10 mm2 εύκαμπτο μαύρο	METP	0		0,00
	Καλώδιο καουτσούκ 5x16 mm2 εύκαμπτο μαύρο	METP	0		0,00
29	Φις scame ή gayer 5x32A θηλυκό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
	Φις scame ή gayer 5x32A αρσενικό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
	Φις scame ή gayer 5x63A αρσενικό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
	Φις scame ή gayer 5x63A θηλυκό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
30	Διακόπτης αλλέ ρετούρ χωνευτός	TEM	0		0,00
	Διακόπτης κομιτατέρ χωνευτός	TEM	0		0,00
	Διακόπτης αλλέ ρετούρ μεσαίος χωνευτός	TEM	0		0,00
31	Ραγοδιακόπτης 1x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 1x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 2x25A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 2x32A				
	Ραγοδιακόπτης 2x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 2x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 3x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 3x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 3x80A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 4x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 4x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 4x80A	TEM	5	22,17	110,85
	Ραγοδιακόπτης 4x100A	TEM	5	23,15	115,75
	32	Πρίζα με καπάκι σούκο χωνευτή	TEM	0	
Διακόπτης εξωτερικός στεγανός κομμιατέρ		TEM	10	3,08	30,80
Διακόπτης εξωτερικός στεγανός αλλέ ρετούρ		TEM	10	2,73	27,30
Πρίζα σούκο εξωτερική στεγανή		TEM	10	2,77	27,70
Πρίζα χωρίς καπάκι σούκο χωνευτή		TEM	10	2,34	23,40
Μπάρα χαλκού μονοφασική ενός μέτρου (γέφυρα)		TEM	0		0,00
Μπάρα χαλκού τριφασική ενός μέτρου (γέφυρα)		TEM	0		0,00
33	Πρίζα πίνακα σούκο ράγας 16A/250V	TEM	0		0,00
34	Φις αρσενικό σούκο άσπρο	TEM	0		0,00
	Φις θηλυκό σούκο άσπρο	TEM	0		0,00
	Φις αρσενικό σούκο καουτσούκ	TEM	0		0,00
	Φις θηλυκό σούκο καουτσούκ	TEM	0		0,00
35	Τσερκαδόρους επαγγελματικούς (με κασάνια) για τσέρκι ERIVAN	TEM	0		0,00
	Τσέρκι INOX ERIVAN ταινία (κουλούρα) 19mm x 30 m	TEM	10	2,4	24,00
	Συνδετήρες INOX ERIVAN για τσέρκι 19mm	TEM	300	0,4	120,00
	Ψαλίδι για τσέρκι INOX ERIVAN / 250mm / professional	TEM	2	20	40,00
36	Δεματικά 10 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 20 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 30 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 40 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 50 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	5	10	50,00
37	Ταινία βουλκανισμού 3M	TEM	5	10,5	52,50
	Ταινία μονωτική μαύρη	TEM	200	0,65	130,00
	Ταινία μονωτική μπλε	TEM	10	0,65	6,50

	Ταινία μονωτική άσπρη	TEM	10	0,65	6,50
	Ταινία μονωτική κίτρινη	TEM	10	0,65	6,50
38	Ακροδέκτες 1,5mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 2,5mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 4mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 6mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 10mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 16mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 25mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 35mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 50mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 70mm ²	TEM	0		0,00
	Ακροδέκτες 90mm ²	TEM	0		0,00
39	Συνδέσμους ευθείας 1,5mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 2,5mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 4mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 6mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 10mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 16mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 25mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 35mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 50mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
40	Μπάλα Φ40 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	20	30	600,00
	Μπάλα Φ30 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	30	20	600,00
	Μπάλα Φ20 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	0		0,00
41	Σκάφες φθορίου χωρίς καπάκι 1,5 μέτρο 2x58W	TEM	0		0,00
	Σκάφη φθορίου χωρίς καπάκι 1,20 μέτρο 2x36W	TEM	0		0,00
42	Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων	TEM	0		0,00
	Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 3 σειρών 36 στοιχείων	TEM	0		0,00
	Πίνακας Πλαστικός εξωτερικός στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων	TEM	0		0,00
	Πίνακας πλαστικός εξωτερικός στεγανός 2 σειρών 24 στοιχείων	TEM	0		0,00
43	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ16 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25	0,58	14,50
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ20 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25	0,73	18,25
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ25 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25	1,1	27,50
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ32 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20	1,48	29,60
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ40 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20	2,04	40,80
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ50 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20	2,61	52,20
44	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ16	TEM	10	0,13	1,30
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ20	TEM	10	0,15	1,50
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ25	TEM	10	0,2	2,00
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ32	TEM	10	0,4	4,00
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ40	TEM	10	0,63	6,30
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ50	TEM	10	1,18	11,80
45	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ16	TEM	50	0,15	7,50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ20	TEM	50	0,17	8,50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ25	TEM	50	0,25	12,50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ32	TEM	50	0,33	16,50

	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ40	TEM	50	0,46	23,00
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ50	TEM	50	0,66	33,00
	Ρακόρ Φ16	TEM	5	0,1	0,50
	Ρακόρ Φ20	TEM	5	0,11	0,55
	Ρακόρ Φ25	TEM	5	0,23	1,15
	Ρακόρ Φ32	TEM	5	0,29	1,45
	Ρακόρ Φ40	TEM	0		0,00
	Ρακόρ Φ50	TEM	0		0,00
46	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 67X67	TEM	5	1,04	5,20
	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 82X82	TEM	5	1,45	7,25
	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 101X101	TEM	5	2,48	12,40
47	Φως ασφαλείας, φορητό, εφεδρικό με 2 προβολείς	TEM	0		0,00
	Φως ασφαλείας, επίτοιχο, LED 230V	TEM	2	25	50,00
48	Κουτί εξωτερικό στεγανό 8x8	TEM	0		0,00
	Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x12	TEM	0		0,00
	Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x20	TEM	0		0,00
					0,00
49	Αυτοκόλλητο τετράγωνο 19x19	TEM	0		0,00
	Αυτοκόλλητο τετράγωνο 27x27	TEM	0		0,00
50	Μπαταρία πλακέ 9V αλκαλική	TEM	10	2	20,00
	Μπαταρία AA 1,5V αλκαλική	TEM	20	0,5	10,00
	Μπαταρία AAA 1,5V αλκαλική	TEM	20	0,5	10,00
51	Κυπαρισιάκια 16"	TEM	0		0,00
	Κυπαρισιάκια 25"	TEM	0		0,00
	Κυπαρισιάκια 35"	TEM	0		0,00
	Κυπαρισιάκια 50"	TEM	0		0,00
52	Ζουμπόκαρφο 18x2 καρφί ROBOT	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Τσέρκι με μεγάλες τρύπες (ταινία)	TEM	0		0,00
	Ζουμπόκαρφο 25x2 καρφί ROBOT	TEM	0		0,00
	Τσέρκι με μικρές τρύπες (ταινία)	TEM	0		0,00
					0,00
53	Ηλεκτρόδιο γείωσης Φ16 / 1500 ecu και σφικτήρες Φ16	TEM	0		0,00
	Χαλκός γείωσης γυμνός 16 mm ²	ΜΕΤΡΟ	0		0,00
	Χαλκός γείωσης γυμνός 25 mm ²	ΜΕΤΡΟ	10	2,48	24,80
	Χαλκός γείωσης γυμνός 35 mm ²	ΜΕΤΡΟ	10	3,43	34,30
	Σφικτήρα (κολλάρο) χαλκού HELEMCO (τετράγωνο)	TEM	0		0,00
54	Ρόκα 5x20 πλακέ (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 5x18 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 6x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 7x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 8x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 9x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 10x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 11x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 12x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
55	Ρόκα 5x35 πλακέ (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 6x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 7x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 8x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 9x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00

	Ρόκα 10x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 11x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 12x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
56	Ασφαλειοθήκη κλέμμα μονή για γυάλινη ασφάλεια 5x20 mm	TEM	0		0,00
	Ασφαλειοθήκη κλέμμα μονή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 mm	TEM	50	1	50,00
	Ασφαλειοθήκη με καλώδιο 1,5mm2 βιδωτή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30	TEM	0		0,00
	Αυτοκόλλητα τρίγωνα κίτρινα σήμανσης αστραπή, (κίνδυνος ηλεκτροπληξίας) 220/380V 30cm	TEM	50	0,5	25,00
57	Ξυλόβιδες 4x1,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	3,83	3,83
	Ξυλόβιδες 4x2,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	4,8	4,80
	Ξυλόβιδες 4x3 cm	ΚΟΥΤΙ	1	5,3	5,30
	Ξυλόβιδες 4x3,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	6,45	6,45
	Ξυλόβιδες 4x4 cm	ΚΟΥΤΙ	1	7,2	7,20
	Ξυλόβιδες 4x4,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	4,25	4,25
	Ξυλόβιδες 4x5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	4,75	4,75
58	Λαμαρινόβιδες 4x1,5 cm 8x3/4	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x2,5 cm 8x1	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x3 cm 8x1 1/4	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x3,5 cm 8x1/2	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x4 cm 10x1 1/2	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x4,5 cm 8x2	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x5 cm 10x2	TEM	500	0,05	25,00
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή για κλειδί 8 μήκους 5,5x25	TEM	500	0,05	25,00
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή για κλειδί 10 μήκους 6,3x25	TEM	500	0,06	30,00
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή σταυρού φρεζάτη μήκους 4,8x25	TEM	500	0,05	25,00
59	Ούπα 6" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 8" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 10" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 12" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 6" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 8" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 10" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 12" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
60	Ροδέλλα μικρή με τρύπα 6x12	TEM	500	0,04	20,00
	Ροδέλλα μεγάλη με τρύπα 8x24	TEM	500	0,05	25,00
61	Λάμπα ML-80W / E27 μεικτού φωτισμού	TEM	0		0,00
	Λάμπα ML-160W / E27 μεικτού φωτισμού	TEM	0		0,00
	Λάμπα ML-250W / E40 μεικτού φωτισμού	TEM	0		0,00
	Εκκινητής 70 - 400W HQI / Na 500V	TEM	200	7,5	1500,00
62	Λάμπα HQI 70W / 230V	TEM	15	13	195,00
	Λάμπα HQI 150W / 230V	TEM	0		0,00
	Λάμπα HQI 250W / 230V / E-40 σωληνωτή	TEM	0		0,00
	Λάμπα HQI 250W / 230V / E-40 αχλάδι	TEM	0		0,00
	Λάμπα HQI 400W / 230V / E-40 σωληνωτή	TEM	30	22,56	676,80
	Λάμπα HQI 400W / 230V / E-40 αχλάδι	TEM	0		0,00
63	BALLAST HQI 70W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00
	BALLAST HQI 150W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00
	BALLAST HQI 250W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00
	BALLAST HQI 400W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00

64	Λάμπες αλογόνου 60W/78MM	TEM	20	2,5	50,00
	Λάμπες αλογόνου 200W/118MM	TEM	40	3	120,00
	Λάμπες αλογόνου 500W/118MM	TEM	5	3	15,00
	Λάμπες αλογόνου 1000W	TEM	15	7,5	112,50
	Λάμπες αλογόνου 1500W	TEM	15	7,8	117,00
65	Προβολέας HQI 70W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0		0,00
	Προβολέας HQI 150W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0		0,00
	Προβολέας HQI 250W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0		0,00
	Προβολέας HQI 400W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	5	70	350,00
	Προβολέας LED 30 W εξωτερικά στεγανά	TEM	0		0,00
66	Μετασχηματιστής φθορίου 40W	TEM	0		0,00
	Μετασχηματιστής φθορίου 26W	TEM	0		0,00
	Μετασχηματιστής φθορίου 58W	TEM	0		0,00
67	Κλέμα 2,5 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 4 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 6 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 10 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 16 mm ² θερμοκρασίας	TEM	50	1,95	97,50
	Κλέμα 25 mm ² θερμοκρασίας	TEM	50	3,9	195,00
68	Κλέμα πορσελάνης μονή 2,5 mm ²	TEM	50	0,2	10,00
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 2,5 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης μονή 4 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 4 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 6 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης μονή 6 mm ²	TEM	0		0,00
69	Φωτιστικό σώμα υδραργύρου αλουμινίου 125W/E-27 (κομπλέ - ασφαλειοθήκη BALLAST πυκνωτή)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ Φ42	TEM	0		0,00
70	Φωτιστικό Σώμα Υδραργύρου Αλουμινίου 250W/E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ Φ42	TEM	0		0,00
71	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 150W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0		0,00
72	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 250W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0		0,00
73	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 400W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0		0,00
74	Λάμπα οικονομίας PLC 18W/840/230V/2d	TEM	30	2,9	87,00
	Λάμπα οικονομίας PLC 26W/840/230V/2d	TEM	30	3,13	93,90
	Λάμπα οικονομίας PLC 9W/840/230V/2d	TEM	30	2,25	67,50
	Λάμπα GU-10 35W/230V	TEM	30	1,5	45,00
	Λάμπα GU-10 50W/230V	TEM	30	1,5	45,00
75	Λάμπα οικονομίας 8W / E-14 / 230V κοντή για караβοχελώνα / άσπρο φως	TEM	50	3	150,00
	Λάμπα οικονομίας 8W / E-27 / 230V κοντή για караβοχελώνα / άσπρο φως	TEM	150	3	450,00

	Λάμπα οικονομίας 26W / E-27 / 230V με κέλυφος με άσπρο φως	TEM	300	4,5	1350,00
	Λάμπα οικονομίας 26W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος με άσπρο φως	TEM	1000	4,5	4500,00
	Λάμπα οικονομίας 45W / E-27 / 230V / χωρίς κέλυφος / άσπρο φως	TEM	20	30	600,00
	Λάμπα οικονομίας 60W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως	TEM	25	33	825,00
	Λάμπα οικονομίας 45-55W/E-40/230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως / ύψος 21 cm	TEM	15	30	450,00
	Λάμπα οικονομίας με φωτοκύταρο 15 W / E27	TEM	10	11	110,00
76	Λάμπα φθορίου 60 εκ. 18W / 54	TEM	150	2	300,00
	Λάμπα φθορίου 1μ. 23W / 54	TEM	40	4	160,00
	Λάμπα φθορίου 1,20 μ. 36W / 54	TEM	150	2,3	345,00
	Λάμπα φθορίου 1,5 μ. 58W / 54	TEM	30	2,8	84,00
77	Στάρτερ 4 - 22W	TEM	300	0,3	90,00
	Στάρτερ 4 - 65W	TEM	300	0,3	90,00
	Βάση στάρτερ φυτευτή (δείγμα)	TEM	50	0,3	15,00
78	Λάμπα νατρίου 70W / E-27 / 230V αχλάδι με εκκινήτη	TEM	10	13	130,00
	Λάμπα νατρίου 70W / E-27 / 230V σωληνωτή	TEM	0		0,00
	Λάμπα νατρίου 100W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	10	20	200,00
	Λάμπα νατρίου 150W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	30	16	480,00
	Λάμπα νατρίου 150W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	50	25	1250,00
	Λάμπα νατρίου 250W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	20	25	500,00
	Λάμπα νατρίου 250W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	0		0,00
	Λάμπα νατρίου 400W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	0		0,00
	Λάμπα νατρίου 400W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	0		0,00
	Λάμπα 42V/E27 πυρακτώσεως	TEM	30	1	30,00
79	Εκκινήτης 70 - 400W / Na / HQI / 500V	TEM	150	7,5	1125,00
80	Μπάλαστ Na 70W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ Na 100W	TEM	3	13	39,00
	Μπάλαστ Na 150W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ Na 250W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ Na 400W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ PL 26 W	TEM	3	4,8	14,40
81	Λάμπα υδραργύρου 125W / E-27 / 230V	TEM	700	2,67	1869,00
	Λάμπα υδραργύρου 250W / E-40 / 230V	TEM	30	7,36	220,80
	Λάμπα υδραργύρου 400W / E-40 / 230V	TEM	0		0,00
82	Μπάλαστ 125W/υδραργύρου	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ 250W/ υδραργύρου	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ 400W/υδραργύρου	TEM	0		0,00
83	Πυκνωτής 9μf/250V	TEM	0		0,00
	Πυκνωτής 35μf/250V	TEM	0		0,00
84	Ντουί φθορίου φυτευτό μονό (δείγμα)	TEM	40	0,6	24,00
	Ντουί φθορίου με βίδα μονό (δείγμα)	TEM	0		0,00
85	Ντουί E-14 πορσελάνης βιδωτό (δείγμα) 1/8"	TEM	0		0,00
	Ντουί E-27 πορσελάνης φυτευτό με ελάσματα (δείγμα)	TEM	30	0,6	18,00
	Ντουί E-27 πορσελάνης με βιδάκια για φωτιστικά 125 W (δείγμα)	TEM	30	1,66	49,80
	Ντουί E-27 πορσελάνης βιδωτό (δείγμα) 1/8"	TEM	30	1,71	51,30
	Ντουί E-40 πορσελάνης με αυτάκια (δείγμα)	TEM	0		0,00
	Ντουί E-40 πορσελάνης κωνικό (δείγμα)	TEM	0		0,00
86	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 125W (4 είδη)	TEM	100	11,4	1140,00

	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 250W (δείγμα)	TEM			0,00
	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 400W/250W/400W (δείγμα)	TEM			0,00
87	Μετασχηματιστής 230V/230V/600W	TEM	1	53,24	53,24
	Μετασχηματιστής 230V/230V/1KW	TEM	1	71,4	71,40
	Μετασχηματιστής 230V/230V/2KW	TEM	0		0,00

**ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Α 28418,92**

ΟΜΑΔΑ Β: ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

1	Φωτιστικό κορυφής επί ιστού τύπου LED (45W)	TEM	15	600	9000,00
---	---	-----	----	-----	---------

**ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Β 9000,00**

ΟΜΑΔΑ Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

	Δοκιμαστικό Πολύμετρο DUSPOLexpert-IP64 690VBENNING με καλώδια και 2 μύτες	TEM	0	75	0
	Κατσαβίδι δοκιμαστικό μικρό	TEM	20	0,7	14
	Καστάνια επαγγελματική συλλογή 60 τεμαχίων καρυδάκια 1/2 (Germany)	ΣΥΛΛΟΓΗ	1	100	100
	Κλειδιά γερμανοπολύγωνα συλλογή 6-32mm Germany	ΣΥΛΛΟΓΗ	1	110	110
	Σφυρί 200 γρ fiberglass	TEM	3	8	24
	Σφυρί 1 κιλό fiberglass	TEM	3	10	30
	Σφυρί 3 κιλά με fiberglass μήκος 900 mm	TEM	1	30	30
	Γεννήτρια τηλεφώνου και ανιχνευτής (SET)	TEM	1	80	80
	Πρέσσα μεταλλική κοσιέρα τηλεφωνίας δικτύου	TEM	1	15	15
	Σετ μύτες για δραπανοκατσάβιδο και προέκταση 100 τεμαχίων	ΣΥΛΛΟΓΗ	3	12	36
	Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 8	TEM	3	5	15
	Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 10	TEM	3	5	15
	Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 13	TEM	3	5	15
	Κλειδί γαλλικό με μόνωση 8" - 200mm	TEM	1	4,5	4,5
	Κλειδί γαλλικό με μόνωση 10" - 250mm	TEM	1	7	7
	Σετ βηματικά τρυπάνια λαμαρίνας με επικάλυψη τιτανίου Φ6,5-40,5mm	TEM	1	110	110
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 5 μ.	TEM	1	5	5
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 10 μ.	TEM	1	6	6
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 15 μ.	TEM	1	7,3	7,3
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 25 μ.	TEM	1	25	25
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 35 μ.	TEM	1	50	50
	Επαναφορτιζόμενο ηλεκτρικό κατσαβίδι BOSCH GSR 10.8V-LI ή αντίστοιχο MAKITA	TEM	3	100	300
	Φαλτσέτα - κοπίδι με 8 ανταλλακτικές λάμες	TEM	6	5	30
	Κάβουρας - τσιμπίδα 90ο υδραυλικού για άνοιγμα σωλήνα έως 2"	TEM	1	40	40
	Κλειδί αλυσίδας για σωλήνες έως 5"	TEM	1	135	135
	Τροχός BOSCH GWS 8-115 850W ή αντίστοιχο MAKITA professional	TEM	1	115	115
	Δίσκος κοπής μετάλλου	TEM	20	1,5	30
	Τρυπάνι ηλεκτρικό BOSCH μπλε GBH 2-26 DRE 800 W ή αντίστοιχο HILTI	TEM	1	195	195
	Κρουστικό δράπανο μπαταρίας BOSCH μπλέ GSB 18-2-LI professional ή αντίστοιχο HILTI	TEM	1	240	240
	Σετ ALLEN μακριά ατσάλι (μπύλια) 9 τεμαχίων	ΣΥΛΛΟΓΗ	3	7	21
	Σκάλα μικρή διπλή 1,20 μέτρα	TEM	3	30	90
	Σιλικόνη διάφανη	TEM	20	3	60
	Σιλικόνη άσπρη αντιμouχλική	TEM	20	3	60
	Πιστόλι σιλικόνης βαρέως τύπου	TEM	3	7	21
	Σιδηροπρίονο	TEM	3	4	12
	Λάμα σιδήρου για σιδηροπρίονο	TEM	9	2	18
	Κυρτό πριόνι με ξύλινη λαβή και λάμα 36cm	TEM	3	12	36
	Διαμαντοτρύπανα SDS No 6x100mm	TEM	5	1,54	7,7

Διαμαντοτρύπανα SDS No 8x120mm	TEM	5	2,12	10,6
Διαμαντοτρύπανα SDS No 10x140mm	TEM	5	3,05	15,25
Διαμαντοτρύπανα SDS No 12x160mm	TEM	5	3,95	19,75
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 46cm No 6 SDS	TEM	2	10	20
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 46cm No 8 SDS	TEM	2	8	16
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 30cm No 10 SDS	TEM	2	6	12
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 54cm No 12 SDS	TEM	1	45	45
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 54cm No 14 SDS	TEM	1	53	53
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 34cm No 16 SDS	TEM	1	47	47
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 54cm No 18 SDS	TEM	1	55	55
Λουκέτα με το ίδιο κλειδί σε όλα μακρύλαιμα 40 mm (δείγμα)	TEM	30	10	300
Ταινία φαρδιά καφέ (συσσκευασίας)	TEM	20	1,8	36
Ταινία σήμανσης άσπρο-κόκκινο	TEM	0	4	0
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 1	TEM	5	0,8	4
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 2	TEM	5	1	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 2,5	TEM	5	1	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 3	TEM	5	0,9	4,5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 3,5	TEM	5	1,1	5,5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 4	TEM	5	1,2	6
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 4,5	TEM	5	1,4	7
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 5	TEM	5	1,4	7
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 6	TEM	5	2	10
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 7	TEM	5	2,4	12
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 8	TEM	5	3	15
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 9	TEM	5	4	20
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 10	TEM	5	4,6	23
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 11	TEM	3	6,6	19,8
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 12	TEM	3	8,4	25,2
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 13	TEM	3	11	33
Άδεια θήκη ζώνης ηλεκτρολόγου 320x120x25mm	TEM	6	35	210
Φλόγιστρο (Germany)	TEM	1	44	44
Φιάλη φλογίστρου	TEM	5	7	35

ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Γ 3230,10

ΣΥΝΟΛΟ 40649,02

ΦΠΑ 23% 9349,27

ΣΥΝΟΛΟ 49998,29

Κάθε ενδιαφερόμενος προμηθευτής μπορεί να προσφέρει για όποια ομάδα επιθυμεί, ή και για όλες τις ομάδες, αλλά σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των ειδών εντός έκαστης ομάδας που συμμετέχει, όπως αυτό αναφέρεται στην υπ αριθ 33/2013 μελέτη

II. Καθορίζουμε τους όρους του διαγωνισμού ως εξής:

A) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1) Τόπος και χρόνος Διενέργειας του διαγωνισμού

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την του μήνα του έτους 2013 ημέρα.....στο Δημοτικό κατάστημα που βρίσκεται στη Λεωφ. Μαραθώνος 29 & Αθανασίου Διάκου ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.

Ώρα έναρξης του διαγωνισμού: 10.00πμ

Ώρα λήξης αποδοχής προσφορών: 10.30 πμ

2). Τεχνικές προδιαγραφές

Οι τεχνικές προδιαγραφές των υλικών περιλαμβάνονται στο συνημμένο **Παράρτημα Α'** το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας διακήρυξης

3) Δικαιούμενοι συμμετοχής – Δικαιολογητικά

Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις προμηθευτών, εφόσον γι' αυτές συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ.

Μαζί με την προσφορά τους πρέπει να υποβάλλουν **επί ποινή αποκλεισμού** τα εξής δικαιολογητικά:

3.1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό.

3.2. Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου ή επαγγελματικής οργάνωσης που θα έχει εκδοθεί έξι (6) το πολύ μήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού.

3.3. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν1599/86, με την οποία θα δηλώνεται ότι δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή της από διαγωνισμούς του δημοσίου ή ΟΤΑ.

3.4. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

3.5.Επίσης, υποβάλλεται επί ποινή αποκλεισμού, για την επιλογή των υποψήφιων αναδόχων, δήλωση του συμμετέχοντα ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και αποδέχεται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα, εκτός των σημείων εκείνων που δεν αποδέχεται, τα οποία θα πρέπει να αναφέρει προκειμένου να αξιολογηθούν καθώς και ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς των ΟΤΑ και του δημοσίου.

4) Λοιπά δικαιολογητικά Συμμετοχής

Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών , έκαστος προμηθευτής θα προσκομίσει επί ποινή αποκλεισμού

- 4.1 Υπεύθυνη δήλωση που να αναφέρει τη χώρα προέλευσης και κατασκευής των υλικών που προσφέρει .
- 4.2 Υπεύθυνη δήλωση για το εργοστάσιο στο οποίο θα κατασκευάσει τα προσφερόμενα υλικά .
- 4.3 Υπεύθυνη δήλωση σχετική που να αναφέρει ότι όλα τα είδη θα συνοδεύονται από εγγύηση καλής λειτουργίας σύμφωνα με τις προδιαγραφές τους και θα είναι ενδεδειγμένα για τον σκοπό τον οποίο προορίζονται .
- 4.4 Υπεύθυνη δήλωση ότι αναλαμβάνει να παραδώσει έτοιμο προς λειτουργία το υπό προμήθεια υλικό σε χώρο που θα του υποδείξει ο Δήμος

Επί ποινή αποκλεισμού για το κάθε είδος ηλεκτρολογικού ή άλλου υλικού που προσφέρει πρέπει να αναφέρει τον οίκο παραγωγής του (μάρκα) και να υποβάλλει τεχνικό φυλλάδιο (προσπέκτους) και αντίγραφο του πιστοποιητικού ISO 9001 (του Οίκου)

Επίσης επί ποινή αποκλεισμού για την ομάδα Β (Φωτιστικά σώματα) θα πρέπει να καταθέσουν δείγμα του προσφερόμενου φωτιστικού

Τα δικαιολογητικά που απαιτεί η διακήρυξη υποβάλλονται στην πρωτότυπη μορφή τους, γίνονται όμως δεκτά και τα αντίγραφα, εφόσον έχουν κατά τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (ν. 2690/99) την αποδεικτική ισχύ του πρωτότυπου.

Οι υπεύθυνες δηλώσεις θα πρέπει να φέρουν το γνήσιο της υπογραφής.

Σχετικά με τα ανωτέρω διευκρινίζεται ότι:

Τα παραπάνω δικαιολογητικά καθώς και όσα θα αναφερθούν στη συνέχεια, εκτός από την εγγύηση συμμετοχής, μπορεί να μην υποβάλλονται μαζί με την προσφορά, εφόσον έχουν κατατεθεί στην Υπηρεσία που διενεργεί την προμήθεια και δεν έχει λήξει η ισχύς τους, θα γίνεται δε ρητή μνεία με υπεύθυνη δήλωση σχετικά με αυτό.

Τα δικαιολογητικά που ζητούνται τα καταθέτουν αυτοπροσώπως οι διαγωνιζόμενοι με την επίδειξη της ταυτότητάς των ή για τις ανώνυμες εταιρείες εξουσιοδοτημένο άτομο το οποίο εκτός της ταυτότητάς του θα προσκομίσει πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας βεβαιούμενου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο όπου θα εγκρίνεται η συμμετοχή αυτής στο συγκεκριμένο διαγωνισμό και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας για να παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτής.

Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης , οι ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες εκπροσωπούνται από τον διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο .

Οι προσφορές των κοινοπραξιών , κατατίθενται από όλα τα μέλη αυτών, αυτοπροσώπως ή από κοινό εκπρόσωπο , που ορίζεται με συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο

Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με απόδειξη με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι οι προσφορές θα

περιέχονται στην υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.

Β) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

1) Τρόπος Σύνταξης των Προσφορών

1. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα.

Επίσης, όλα τα έγγραφα και δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη συμμετοχή των προμηθευτών σ' αυτόν συντάσσονται στην Ελληνική Γλώσσα.

2. Οι προσφορές, με ποινή να μη γίνουν αποδεκτές, υποβάλλονται μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο σε δύο (2) αντίγραφα.

Πάνω στο φάκελο κάθε προσφοράς θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- α) Η λέξη προσφορά με κεφαλαία γράμματα
- β) Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό, δηλαδή «ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ»
- γ) Ο αριθμός της διακήρυξης
- δ) Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού
- ε) Τα στοιχεία του αποστολέα

Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται αποδεκτές.

Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με αυτήν στοιχεία και ειδικότερα, ως εξής:

- Στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά για την επιλογή των υποψηφίων αναδόχων, του άρθρου 2 της παρούσας διακήρυξης, καθώς και η εγγύηση συμμετοχής
- Τα τεχνικά στοιχεία καθώς και τα δικαιολογητικά για την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των συμμετεχόντων τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ"
- Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη "ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ"

3 Οι φάκελοι της τεχνικής και της οικονομικής προσφοράς πρέπει να φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω μεγάλου όγκου, να τοποθετηθούν στον κυρίως φάκελο, τότε αυτά συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη "ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ" και τις λοιπές ενδείξεις του κυρίως φακέλου.

Κανείς δεν μπορεί, στην ίδια δημοπρασία, να εκπροσωπήσει περισσότερες από μια εταιρείες ή κοινοπραξίες. Επίσης, δεν μπορεί ο εκπροσωπών ή το μέλος διοικητικού συμβουλίου συμμετέχουσας εταιρείας να συμμετάσχει ξεχωριστά, για τον εαυτό του. Σε μια τέτοια περίπτωση αποκλείονται όλες αυτές οι πολλαπλές προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τους ενδιαφερόμενους όλες οι υπόλοιπες προσφορές πλην μίας.

Δεν μπορεί επίσης να συμμετάσχει στη δημοπρασία για δικό του λογαριασμό, υπάλληλος εταιρείας που συμμετέχει σε αυτήν ή ειδικοί σύμβουλοι, που αμείβονται από αυτή με μισθό ή με κάποιον άλλον τρόπο.

4. Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται ταχυδρομικά συστημένη επιστολή στην εξής διεύθυνση:

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 29 & ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ

Τ.Κ. 145 65- ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Η προθεσμία για την παραλαβή από το Δήμο των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά λήγει την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, δηλαδή την η του μήνα του έτους 2013 ημέρα και ώρα 15:00 που κλείνει το πρωτόκολλο του Δήμου.

2) Εγγυήσεις

Εγγύηση συμμετοχής: Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε 5% επί του προϋπολογισμού της δαπάνης της προμήθειας για την ομάδα ή ομάδες που θα συμμετάσχει και θα έχει ισχύ επί ένα τουλάχιστον μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς .

Κατατίθεται υπό μορφή γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τραπέζης ή του Ταμείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων.

Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δημοσίου.

Εγγύηση καλής εκτέλεσης: Ο ανάδοχος στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση του διαγωνισμού υποχρεούται να καταθέσει κατά την υπογραφή της σύμβασης εγγύηση καλής εκτέλεσης, για ποσό ίσο με το 10% του συμβατικού ποσού, (δηλαδή του προσφερόμενου ποσού).

Κατατίθεται υπό μορφή γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τραπέζης ή του Ταμείου Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων.

Συντάσσεται κατά τον ισχύοντα τύπο του δημοσίου.

Γ) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1) Παραλαβή προσφορών

1. Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την αρμόδια για την διεξαγωγή του διαγωνισμού επιτροπή που συνεδριάζει δημόσια, μέχρι την ώρα λήξης αποδοχής προσφορών, που ορίζεται στη διακήρυξη.
2. Σε κάθε φάκελο που παραδίδεται αναγράφεται ο αύξων αριθμός της προσφοράς, ο οποίος αναγράφεται και στο πρακτικό, όπως επίσης αναγράφεται και η τυχόν απόρριψή της, εάν δε συνοδεύεται από το πτυχίο ή το πιστοποιητικό ταυτότητας.
3. Όταν παρέλθει αυτή η ώρα, κηρύσσεται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, η λήξη της παράδοσης των προσφορών η οποία αναγράφεται και στα πρακτικά. Απαγορεύεται η για οποιονδήποτε λόγο αποδοχή προσφοράς μετά την παρέλευση του χρόνου αυτού, με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού, εκτός εάν η εμπρόθεσμη επίδοση προσφορών συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά την παρέλευση του χρόνου που ορίζεται στη διακήρυξη.

Προσφορές που υποβάλλονται ή αποστέλλονται στο Δήμο εκπρόθεσμα ή κατατίθενται στην Επιτροπή μετά την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης, δεν αποσφραγίζονται και επιστρέφονται σ' αυτούς που τις υπέβαλαν, ως εκπρόθεσμες.

2) Έλεγχος δικαιολογητικών

1. Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, συνεχίζεται η δημόσια συνεδρίαση και αρχίζει από την επιτροπή, ο έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής κατά σειρά επίδοσης τους. Τα έγγραφα που βρίσκονται σε κάθε φάκελο αναγράφονται στα πρακτικά περιληπτικά μεν αλλά με τρόπο που να φαίνεται εάν είναι σύμφωνα ή όχι με τους όρους της διακήρυξης.
2. Ο φάκελος που περιέχει την «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και βρίσκεται μέσα στον ανοικτό φάκελο, παραμένει σφραγισμένος και αναγράφεται σε αυτόν ο ίδιος αύξων αριθμός με αυτόν που αναγράφηκε στον ανοικτό φάκελο.
3. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των συμμετεχόντων, όσοι παρίστανται στην αίθουσα του διαγωνισμού εξέρχονται και η συνεδρία καθίσταται μυστική. Η επιτροπή

συνεδριάζει μυστικά, ελέγχει τα δικαιολογητικά έγγραφα των διαγωνιζομένων και αποφασίζει ποιοι θα αποκλειστούν.

4. Στη συνέχεια η συνεδρία γίνεται πάλι δημόσια της συνεδρίας και ο πρόεδρος της επιτροπής ανακοινώνει αυτούς που αποκλείονται από τη δημοπρασία, καθώς και τους λόγους αποκλεισμού τους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά έγγραφα τους μαζί με την σφραγισμένη προσφορά τους.

3) Αποσφράγιση των Προσφορών

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού θα αποσφραγίσει δημόσια τις προσφορές την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στο άρθρο 1 της παρούσας διακήρυξης. Η αποσφράγιση θα γίνει με την παρακάτω διαδικασία:

α) Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος, καθώς και ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς, μονογράφονται δε και σφραγίζονται από την Επιτροπή του Διαγωνισμού όλα τα δικαιολογητικά και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς κατά φύλλο.

Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά μονογράφεται και σφραγίζεται από την παραπάνω Επιτροπή, στην κατοχή της οποίας παραμένει μέχρι να ολοκληρωθεί η αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς και των λοιπών δικαιολογητικών στοιχείων που συνοδεύουν αυτή. Οι παρευρισκόμενοι στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων στο διαγωνισμό.

β) Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς για όσες από αυτές κρίθηκαν αποδεκτές, θα αποσφραγιστεί κατόπιν πρόσκλησης από την Επιτροπή του Διαγωνισμού.

Όσων συμμετεχόντων οι προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές κατά τη διαδικασία της αξιολόγησης δεν αποσφραγίζεται ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς, αλλά επιστρέφεται σ' αυτούς.

4).Αξιολόγηση Προσφορών

4.1 Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα παρακάτω στοιχεία:

1. Η τιμή
2. Ο χρόνος παράδοσης των υλικών
3. Η ποιότητα των υλικών με βάση τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης

4.2 Η κατακύρωση θα γίνει στο συμμετέχοντα του οποίου η προσφορά κρίθηκε, σύμφωνα με τα παραπάνω στοιχεία, ως η πλέον χαμηλότερη, ευρισκόμενη εντός των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας διακήρυξης.

Για την επιλογή της χαμηλότερης προσφοράς αξιολογούνται μόνο οι προσφορές που είναι αποδεκτές, σύμφωνα με τους καθοριζόμενους στις τεχνικές προδιαγραφές και στη διακήρυξη ουσιώδεις όρους .

Δ) ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ – ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΛΗΡΩΜΗ

1) Κατακύρωση

Η κατακύρωση του διαγωνισμού γίνεται από την Οικονομική επιτροπή, μέσα σε δέκα ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας για την υποβολή ενστάσεων. Η κατακυρωτική απόφαση υποβάλλεται στον Ελεγκτή Νομιμότητας, για έγκριση, είναι δε αμέσως εκτελεστή.

2) Χρόνος παράδοσης

Η παράδοση θα γίνεται τμηματικά σύμφωνα με τις ανάγκες του Δήμου .
Ο ανάδοχος θα είναι υποχρεωμένος για την μεταφορά και την εκφόρτωση τους στην αποθήκη του Δήμου .

3) Κρατήσεις

Στη συμβατική αξία των υλικών εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται οι ακόλουθες κρατήσεις, οι οποίες βαρύνουν τον προμηθευτή:

α. Υπέρ Ταμείου Ασφάλισης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ΤΑΔΚΥ), ποσοστό 2%, επιμεριζόμενο σε ποσοστό 1,5% ($2 \times 75\% = 1,5\%$) στο ΤΕΑΔΥ-ΤΑΔΚΥ και σε ποσοστό 0,5% ($2 \times 25\% = 0,5\%$) στο ΤΠΔΥ-ΤΑΔΚΥ.

β. Φόρος εισοδήματος σε ποσοστό 4%.

γ. Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων ποσοστό 0,10% (άρθρο 4 παρ. 3 Ν 4013/2011, όπως αυτή αντικαταστάθηκε από την παρ. 2β του άρθρου 238 του Ν 4072/2012).

Η κράτηση με στοιχείο α' υπόκειται σε αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και ΟΓΑ χαρτοσήμου 2,4%.

4) Τρόπος Πληρωμής

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται τμηματικά ,σύμφωνα με τις εκάστοτε παραδιδόμενες ποσότητες και με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά.

5) Χρόνος Ισχύος Προσφορών

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες δώδεκα (12) μήνες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Ε) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Πληροφορίες για το διαγωνισμό παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Τμήμα Προμηθειών, αρμόδιος υπάλληλος Θεοδοσιάδου Φωτεινή τηλέφωνα 213 2030638-644-623 και φαξ 2132030630.

Αντίγραφο της διακήρυξης και των λοιπών τεχνικών προδιαγραφών που την συνοδεύουν χορηγούνται δωρεάν στους ενδιαφερόμενους από το Τμήμα Προμηθειών Δήμου, στην οδό Λ. Μαραθώνος 29 και Αθ. Διάκου στον Άγιο Στέφανο.

Περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας Διακήρυξης, αρχικής και τυχόν επαναληπτικής, βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ο Δήμαρχος

Ιωάννης Καλαφατέλη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ 33 / 2013

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 40.649,02 €

Φ.Π.Α. 23%: 9.349,27 €

=====

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ:

49.998,29 €

ΔΙΟΝΥΣΟΣ

ΙΟΥΛΙΟΣ 2013

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ

Α. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η μελέτη αυτή συντάσσεται προκειμένου ο Δήμος να προχωρήσει στην προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών συντήρησης και αποκατάστασης βλαβών του δικτύου δημοτικού φωτισμού και λοιπών ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων κτιρίων.

Θα γίνει προμήθεια των εξής ενδεικτικά αναφερόμενων υλικών: φωτιστικά, λαμπτήρες οικονομίας, λαμπτήρες φθορίου, λοιποί λαμπτήρες, καλώδια, ασφάλειες, διακόπτες, ρελέ, φωτιστικά, κλπ., τα οποία θα τοποθετηθούν στην αποθήκη του Δήμου προκειμένου οι ηλεκτρολόγοι να μπορούν να εφοδιάζονται με τα απαραίτητα υλικά για την εκτέλεση των εργασιών τους όπως αυτές προκύπτουν κάθε φορά.

Επίσης θα γίνει η προμήθεια μερικών σύννηθων ηλεκτρολογικών μικρο-εργαλείων ή εξαρτημάτων τους, που μπορούν πολλάκις να χαρακτηρισθούν ως αναλώσιμα, τα οποία οι ηλεκτρολόγοι χρειάζονται κατά την εκτέλεση των εργασιών τους, π.χ. δοκιμαστικά κατσαβίδια, ατσαλίνα, καρυδάκια, διαμαντοτρύπανα, κ.ο.κ.

Η δαπάνη της προμήθειας προϋπολογίζεται στο ποσό των 40.649,02 € πλέον Φ.Π.Α. 23% ήτοι 9.349,27 €, συνολική δαπάνη 49.998,29 € και θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις της Υ.Α.

11389 (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). Η σκοπιμότητα της εν λόγω προμήθειας έχει εγκριθεί με τις 46/2013 και 118/2013 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου.

Οι ανάγκες σε ηλεκτρολογικά υλικά, οι ποσότητές τους, η ενδεικτική τιμή μονάδος για το κάθε είδος και το σύνολο της δαπάνης (ενδεικτικός προϋπολογισμός) εμφανίζονται στο συνημμένο πίνακα.

Σημειώνεται ότι ο πίνακας αυτός είναι ο κατάλογος όλων των ηλεκτρολογικών υλικών που χρησιμοποιεί ο Δήμος και για όποιο υλικό δεν αναφέρεται ποσότητα, αυτό σημαίνει ότι ο Δήμος δεν θα το προμηθευτεί, οπότε και οι ενδιαφερόμενοι δεν χρειάζεται να συμπληρώσουν τιμή μονάδος και συνολική τιμή για το είδος αυτό.

Όλα τα είδη θα

- είναι ευρωπαϊκών και διεθνών προδιαγραφών,
- φέρουν σήμανση CE,
- είναι εργοστασίων πιστοποιημένων με ISO 9001,
- είναι εντελώς καινούργια και αμεταχείριστα.

Η παράδοσή τους θα γίνει σε χώρο που θα υποδείξει ο Δήμος.

Όλα τα είδη θα συνοδεύονται από εγγύηση καλής λειτουργίας σύμφωνα με τις προδιαγραφές τους και θα είναι ενδεδειγμένα για το σκοπό τον οποίο προορίζονται.

Σημειώνεται επίσης ότι στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης τα είδη χωρίζονται σε τρεις ομάδες, ανάλογα με την κατηγορία στην οποία ανήκουν (ηλεκτρολογικό υλικό, φωτιστικά, μικρο-εργαλεία) και κάθε ενδιαφερόμενος προμηθευτής μπορεί να προσφέρει για όποια ομάδα επιθυμεί, ή και για όλες τις ομάδες, αλλά σε κάθε περίπτωση για το σύνολο των ειδών εντός έκαστης ομάδας που συμμετέχει.

Για το κάθε είδος ηλεκτρολογικού ή άλλου υλικού που προσφέρει πρέπει να αναφέρει τον οίκο παραγωγής του (μάρκα) και να υποβάλλει τεχνικό φυλλάδιο (προσπέκτους) και αντίγραφο του πιστοποιητικού ISO 9001 (του οίκου).

Β. ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΡΥΦΗΣ

Φωτιστικό σώμα τύπου LED, 45 W, κορυφής για τοποθέτηση επί ιστού, με κατανομή φωτός 360°, φωτεινής απόδοσης φωτιστικού τουλάχιστον 2.000 lumen, απόχρωση φωτός 4.600 K - 5.600 K, IP 65 ή ανώτερο, τάσης εισόδου 100 – 240 VAC, διάρκειας ζωής 50.000 ώρες τουλάχιστον, με αντικευρανική προεξοχή με προστασία τάσης εισόδου 5.000 V τουλάχιστον, με multi led ταινίες συνδεδεμένες παράλληλα, κάθετα τοποθετημένες σε κυλινδρικό σχηματισμό παράλληλο με τον ιστό πάνω σε ειδικές ψύκτρες από αλουμίνιο.

Το φωτιστικό θα μπορεί να τοποθετηθεί σε ιστό με απόληξη 50 mm με 3 ανοξειδωτες βίδες M16x15.

Το περιμετρικό κάλυμα θα είναι από διάφανο πολυκαρβονικό υλικό (PC) υψηλής διαφάνειας με UV προστασία για αντίσταση στη γήρανση λόγω του ηλίου, η στέγαση (housing) θα είναι φτιαγμένη από κράμα αλουμινίου, το κέλυφος του φωτιστικού θα είναι κατασκευασμένο από υψηλής θερμικής αγωγιμότητας αλουμίνιο με ενσωματωμένη ψύκτρα, θα διαθέτει ανοιγόμενο κάλυμα για εύκολη και γρήγορη συντήρηση σε περίπτωση που χρειαστεί, η μόνωση θα είναι Type 1, θα φέρει τριπολικό καλώδιο 3x1mm² και κουτί σύνδεσης από αναθεκτικό υλικό, και θα συνοδεύεται από 5 χρόνια εγγύησης καλής λειτουργίας.

Ενδεικτικές διαστάσεις φωτιστικού 500 mm διάμετρος κορυφής x 440 mm ύψος ± 5% και βάρος 10 Kg ± 5%. Επισυνάπτεται ενδεικτικό σχέδιο του τύπου του φωτιστικού.

Έκαστος συμμετέχων, επί ποινή αποκλεισμού, πρέπει να καταθέσει δείγμα του προσφερόμενου φωτιστικού μαζί με την κατάθεση της προσφοράς του στο Δήμο.

Ο Συντάξας

Παπαδόπουλος Απόστολος
Μηχ/γος Μηχ/κός

Ελέγχθηκε

Θεωρήθηκε

Κουρουπάκη Αγγελική
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών
Τεχνικής Υπηρεσίας

Αγγελίνα Άννα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τεχνικής
Υπηρεσίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ

Γ. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ - ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟ- ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΕΥΡΩ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΥΡΩ
1 Καλώδιο NYM 3x1,5 mm ²	ΜΕΤΡΟ	100	0,47	47,00

	Καλώδιο NYM 3x2,5 mm2	METPO	100	0,73	73,00
	Καλώδιο NYM 3x4 mm2	METPO	50	1,14	57,00
	Καλώδιο NYM 3x6mm2	METPO	50	1,67	83,50
	Καλώδιο NYM 3x10 mm2+1,5mm2	METPO	50	3,04	152,00
	Καλώδιο NYM 3x16 mm2+1,5mm2	METPO			0,00
2	Καλώδιο NYAF 1 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYAF 1,5 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYAF 2,5 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYAF 4 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0		0,00
3	Καλώδιο NYA 1 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 1,5 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 2,5 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 4 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 6 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 10 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYA 16 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	20	1,56	31,20
	Καλώδιο NYA 25 mm2 κίτρινο	METPO	20	2,36	47,20
4	Καλώδιο NYY 3x1,5 mm2	METPO	200	0,5	100,00
	Καλώδιο NYY 3x2,5 mm2	METPO	200	0,74	148,00
	Καλώδιο NYY 3x4 mm2	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYY 3x6 mm2	METPO	0		0,00
	Καλώδιο NYY 5x1,5 mm2	METPO	100	0,74	74,00
	Καλώδιο NYY 5x2,5 mm2	METPO	100	1,2	120,00
	Καλώδιο NYY 5x4 mm2	METPO	100	1,87	187,00
	Καλώδιο NYY 5x6 mm2	METPO	100	2,8	280,00
	Καλώδιο NYY 4x2,5 mm2	METPO	100	0,97	97,00
	Καλώδιο NYY 4x4 mm2	METPO	100	1,54	154,00
	Καλώδιο NYY 4x6 mm2	METPO	100	2,25	225,00
	Καλώδιο NYY 4x10 mm2	METPO	100	3,73	373,00
	Καλώδιο NYY 5x10 mm2 +1,5 mm2	METPO	100	4,78	478,00
	Καλώδιο NYY 5x16 mm2 +1,5mm2	METPO	50	7,68	384,00
5	Εύκαμπτο καλώδιο 2x0,75 mm2 άσπρο	METPO	100	0,17	17,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 2x1 mm2 άσπρο	METPO	100	0,22	22,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 2x1,5 mm2 άσπρο	METPO	100	0,31	31,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x0,75 mm2 άσπρο	METPO	100	0,24	24,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x1 mm2 άσπρο	METPO	100	0,32	32,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x1,5 mm2 άσπρο	METPO	100	0,46	46,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x2,5 mm2 άσπρο	METPO	0		0,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 4x0,75 mm2 άσπρο	METPO	0		0,00
	Εύκαμπτο καλώδιο 4x0,50 mm2 άσπρο	METPO	0		0,00
6	Καλώδιο καουτσούκ 2x1,5 mm2 μαύρο	METPO	0		0,00
	Καλώδιο καουτσούκ 3x1,5 mm2 μαύρο	METPO	100	0,68	68,00
	Καλώδιο καουτσούκ 1x2,5mmδιπλής μόνωσης ΔΕΗ μονόκλωνο επικασσιτερωμένο	METPO	100	1,91	191,00
7	Καλώδιο τηλεφώνου 2 ζευγών	METPO	0		0,00
	Καλώδιο UTP 4 ζευγών	METPO	100	0,28	28,00
	Καλώδιο UTP εξωτερικού χώρου 4 ζευγών	METPO	100	0,48	48,00
	Καλώδιο τηλεφώνου πλακέ 2 ζευγών άσπρο	METPO	0		0,00
	Κλιπ τηλεφώνου	TEM	0		0,00
	connectors δικτύου RJ 45	TEM	0		0,00
	connectors δικτύου RJ 11	TEM	0		0,00
	Καλώδιο πλακέ 2x1,5 mm2 (σειρίδα) άσπρο εύκαμπτο	METPO	50	0,3	15,00

8	Σωλήνες γαλβανιζέ 1 1/4 (κίτρινη με μούφες 6 μέτρα)	TEM	5	20	100,00
		TEM	5	1,45	7,25
9	Καραβοχελώνες μεταλλικές εξωτ. Στεγανές (E-27/100W) οβάλ Καραβοχελώνες μεταλλικές εξωτ. Στεγανές (E-27/100W) στρογγυλές	TEM	5	15	75,00
		TEM	5	18	90,00
10	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 35 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 50 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 63 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 80 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 100 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 125 A	TEM	3	4,05	12,15
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 160 A	TEM	0		0,00
11	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 50 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 63 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 80 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 100 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 125 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 160 A	TEM	12	2,73	32,76
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 200 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 250 A	TEM	0		0,00
12	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 125 A	TEM	0		0,00
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 160 A	TEM	12	6,77	81,24
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 200 A	TEM	12	4,74	56,88
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 250 A	TEM	0		0,00
13	Ασφάλεια ΔΕΗ 35 A / E-16	TEM	50	0,51	25,50
	Ασφάλεια ΔΕΗ 40 A / E-16	TEM	50	0,53	26,50
	Ασφάλεια ΔΕΗ 50 A / E-16	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια ΔΕΗ 63 A / E-16	TEM	0		0,00
	Αυτόματη ασφάλεια ΔΕΗ 63 A	TEM	0		0,00
	Πώμα πορσελάνης για ασφάλειες E-16 ΔΕΗ	TEM	0		0,00
14	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 3,5 A	TEM	200	0,04	8,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 4 A	TEM	100	0,04	4,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 5 A	TEM	450	0,04	18,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 6 A	TEM	400	0,04	16,00
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 7 A	TEM	400	0,04	16,00
15	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 2 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 3 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 5 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 8 A	TEM	100	0,04	4,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 10 A	TEM	100	0,04	4,00
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 15 A	TEM	0		0,00
16	Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 4 A / GL	TEM	100	0,75	75,00
	Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 6 A / GL	TEM	50	0,75	37,50
17	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 10 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 16 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 20 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 25 A D (κοινές)	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 35 A D (κοινές)	TEM	20	0,5	10,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 50 A D (κοινές)	TEM	20	0,6	12,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 63 A D (κοινές)	TEM	20	0,65	13,00

	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 80 A ΓΟΛΙΑΘ	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 100 A ΓΟΛΙΑΘ	TEM	0		0,00
18	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 10 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 16 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 20 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 25 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 35 A	TEM	50	0,47	23,50
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 50 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 63 A	TEM	0		0,00
19	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x6 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x10 A	TEM	24	3,44	82,56
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x16 A	TEM	12	3,44	41,28
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x20 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x25 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x32 A	TEM	24	3,44	82,56
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x40 A	TEM	12	3,44	41,28
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x50 A	TEM	12	6,57	78,84
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x63 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x10 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x16 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x20 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x25 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x32 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x40 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x50 A	TEM	0		0,00
	Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x63 A	TEM	0		0,00
20	Χρονοδιακόπτης Ψηφιακός Εβδομαδιαίος EG-071	TEM	2	50	100,00
	Χρονοδιακόπτης με εφεδρεία μονού βήματος 16A/230V	TEM	0		0,00
	Διακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER EE-701	TEM	3	17,13	51,39
	Διακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER EE-702	TEM			0,00
21	Ρελέ θερμάνσεως 4x40 A	TEM	0		0,00
	Ρελέ θερμάνσεως 4x25 A	TEM	0		0,00
	Ρελέ θερμάνσεως 2x25 A	TEM	0		0,00
22	Ρελέ διαρροής 4x63A/0,03	TEM	0		0,00
	Ρελέ διαρροής 4x40A/0,03	TEM	0		0,00
	Ρελέ διαρροής 2x40A/0,03	TEM	4	31,49	125,96
	Ρελέ διαρροής 2x63A/0,03	TEM	0		0,00
23	Ενδεικτική λυχνία πίνακα 230V/0,9W	TEM	0		0,00
24	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 15x15	METRA	0		0,00
	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 20x20	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 30x30	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 40x25	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
25	Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm ² 20 μέτρων	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm ² 20 μέτρων	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm ² 25 μέτρων	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm ² 25 μέτρων	TEM	0		0,00
26	Μπαλαντέζα 10 μέτρα με φως αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm ²	TEM	0		0,00
	Μπαλαντέζα 5 μέτρα με φως αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm ²	TEM	0		0,00
					0,00

27	Πολύμπριζο με φις και καλώδιο και διακόπτη 5 θέσεων κομπλέ	TEM	0		0,00
	Πολύμπριζο με φις και καλώδιο και διακόπτη 3 θέσεων κομπλέ	TEM	0		0,00
28	Καλώδιο καουτσούκ 5x10 mm2 εύκαμπτο μαύρο	METP	0		0,00
	Καλώδιο καουτσούκ 5x16 mm2 εύκαμπτο μαύρο	METP	0		0,00
29	Φις scame ή gayer 5x32A θηλυκό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
	Φις scame ή gayer 5x32A αρσενικό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
	Φις scame ή gayer 5x63A αρσενικό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
	Φις scame ή gayer 5x63A θηλυκό για το καλώδιο	TEM	0		0,00
30	Διακόπτης αλλέ ρετούρ χωνευτός	TEM	0		0,00
	Διακόπτης κομιτατέρ χωνευτός	TEM	0		0,00
	Διακόπτης αλλέ ρετούρ μεσαίος χωνευτός	TEM	0		0,00
31	Ραγοδιακόπτης 1x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 1x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 2x25A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 2x32A				
	Ραγοδιακόπτης 2x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 2x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 3x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 3x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 3x80A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 4x40A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 4x63A	TEM	0		0,00
	Ραγοδιακόπτης 4x80A	TEM	5	22,17	110,85
	Ραγοδιακόπτης 4x100A	TEM	5	23,15	115,75
	32	Πρίζα με καπάκι σούκο χωνευτή	TEM	0	
Διακόπτης εξωτερικός στεγανός κομμιατέρ		TEM	10	3,08	30,80
Διακόπτης εξωτερικός στεγανός αλλέ ρετούρ		TEM	10	2,73	27,30
Πρίζα σούκο εξωτερική στεγανή		TEM	10	2,77	27,70
Πρίζα χωρίς καπάκι σούκο χωνευτή		TEM	10	2,34	23,40
Μπάρα χαλκού μονοφασική ενός μέτρου (γέφυρα)		TEM	0		0,00
Μπάρα χαλκού τριφασική ενός μέτρου (γέφυρα)		TEM	0		0,00
33	Πρίζα πίνακα σούκο ράγας 16A/250V	TEM	0		0,00
34	Φις αρσενικό σούκο άσπρο	TEM	0		0,00
	Φις θηλυκό σούκο άσπρο	TEM	0		0,00
	Φις αρσενικό σούκο καουτσούκ	TEM	0		0,00
	Φις θηλυκό σούκο καουτσούκ	TEM	0		0,00
35	Τσερκαδόρους επαγγελματικούς (με κασάνια) για τσέρκι ERIVAN	TEM	0		0,00
	Τσέρκι INOX ERIVAN ταινία (κουλούρα) 19mm x 30 m	TEM	10	2,4	24,00
	Συνδετήρες INOX ERIVAN για τσέρκι 19mm	TEM	300	0,4	120,00
	Ψαλίδι για τσέρκι INOX ERIVAN / 250mm / professional	TEM	2	20	40,00
36	Δεματικά 10 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 20 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 30 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 40 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0		0,00
	Δεματικά 50 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	5	10	50,00
37	Ταινία βουλκανισμού 3M	TEM	5	10,5	52,50
	Ταινία μονωτική μαύρη	TEM	200	0,65	130,00
	Ταινία μονωτική μπλε	TEM	10	0,65	6,50

	Ταινία μονωτική άσπρη	TEM	10	0,65	6,50
	Ταινία μονωτική κίτρινη	TEM	10	0,65	6,50
38	Ακροδέκτες 1,5mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 2,5mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 4mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 6mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 10mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 16mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 25mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 35mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 50mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0		0,00
	Ακροδέκτες 70mm ²	TEM	0		0,00
	Ακροδέκτες 90mm ²	TEM	0		0,00
39	Συνδέσμους ευθείας 1,5mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 2,5mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 4mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 6mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 10mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 16mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 25mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 35mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
	Συνδέσμους ευθείας 50mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0		0,00
40	Μπάλα Φ40 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	20	30	600,00
	Μπάλα Φ30 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	30	20	600,00
	Μπάλα Φ20 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	0		0,00
41	Σκάφες φθορίου χωρίς καπάκι 1,5 μέτρο 2x58W	TEM	0		0,00
	Σκάφη φθορίου χωρίς καπάκι 1,20 μέτρο 2x36W	TEM	0		0,00
42	Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων	TEM	0		0,00
	Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 3 σειρών 36 στοιχείων	TEM	0		0,00
	Πίνακας Πλαστικός εξωτερικός στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων	TEM	0		0,00
	Πίνακας πλαστικός εξωτερικός στεγανός 2 σειρών 24 στοιχείων	TEM	0		0,00
43	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ16 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25	0,58	14,50
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ20 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25	0,73	18,25
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ25 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25	1,1	27,50
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ32 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20	1,48	29,60
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ40 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20	2,04	40,80
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ50 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20	2,61	52,20
44	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ16	TEM	10	0,13	1,30
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ20	TEM	10	0,15	1,50
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ25	TEM	10	0,2	2,00
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ32	TEM	10	0,4	4,00
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ40	TEM	10	0,63	6,30
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ50	TEM	10	1,18	11,80
45	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ16	TEM	50	0,15	7,50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ20	TEM	50	0,17	8,50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ25	TEM	50	0,25	12,50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ32	TEM	50	0,33	16,50

	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ40	TEM	50	0,46	23,00
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ50	TEM	50	0,66	33,00
	Ρακόρ Φ16	TEM	5	0,1	0,50
	Ρακόρ Φ20	TEM	5	0,11	0,55
	Ρακόρ Φ25	TEM	5	0,23	1,15
	Ρακόρ Φ32	TEM	5	0,29	1,45
	Ρακόρ Φ40	TEM	0		0,00
	Ρακόρ Φ50	TEM	0		0,00
46	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 67X67	TEM	5	1,04	5,20
	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 82X82	TEM	5	1,45	7,25
	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 101X101	TEM	5	2,48	12,40
47	Φως ασφαλείας, φορητό, εφεδρικό με 2 προβολείς	TEM	0		0,00
	Φως ασφαλείας, επίτοιχο, LED 230V	TEM	2	25	50,00
48	Κουτί εξωτερικό στεγανό 8x8	TEM	0		0,00
	Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x12	TEM	0		0,00
	Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x20	TEM	0		0,00
					0,00
49	Αυτοκόλλητο τετράγωνο 19x19	TEM	0		0,00
	Αυτοκόλλητο τετράγωνο 27x27	TEM	0		0,00
50	Μπαταρία πλακέ 9V αλκαλική	TEM	10	2	20,00
	Μπαταρία AA 1,5V αλκαλική	TEM	20	0,5	10,00
	Μπαταρία AAA 1,5V αλκαλική	TEM	20	0,5	10,00
51	Κυπαρισιάκια 16"	TEM	0		0,00
	Κυπαρισιάκια 25"	TEM	0		0,00
	Κυπαρισιάκια 35"	TEM	0		0,00
	Κυπαρισιάκια 50"	TEM	0		0,00
52	Ζουμπόκαρφο 18x2 καρφί ROBOT	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Τσέρκι με μεγάλες τρύπες (ταινία)	TEM	0		0,00
	Ζουμπόκαρφο 25x2 καρφί ROBOT	TEM	0		0,00
	Τσέρκι με μικρές τρύπες (ταινία)	TEM	0		0,00
					0,00
53	Ηλεκτρόδιο γείωσης Φ16 / 1500 ecu και σφικτήρες Φ16	TEM	0		0,00
	Χαλκός γείωσης γυμνός 16 mm ²	ΜΕΤΡΟ	0		0,00
	Χαλκός γείωσης γυμνός 25 mm ²	ΜΕΤΡΟ	10	2,48	24,80
	Χαλκός γείωσης γυμνός 35 mm ²	ΜΕΤΡΟ	10	3,43	34,30
	Σφικτήρα (κολλάρο) χαλκού HELEMCO (τετράγωνο)	TEM	0		0,00
54	Ρόκα 5x20 πλακέ (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 5x18 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 6x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 7x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 8x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 9x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 10x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 11x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 12x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
55	Ρόκα 5x35 πλακέ (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 6x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 7x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 8x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 9x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00

	Ρόκα 10x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 11x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ρόκα 12x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
56	Ασφαλειοθήκη κλέμμα μονή για γυάλινη ασφάλεια 5x20 mm	TEM	0		0,00
	Ασφαλειοθήκη κλέμμα μονή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 mm	TEM	50	1	50,00
	Ασφαλειοθήκη με καλώδιο 1,5mm2 βιδωτή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30	TEM	0		0,00
	Αυτοκόλλητα τρίγωνα κίτρινα σήμανσης αστραπή, (κίνδυνος ηλεκτροπληξίας) 220/380V 30cm	TEM	50	0,5	25,00
57	Ξυλόβιδες 4x1,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	3,83	3,83
	Ξυλόβιδες 4x2,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	4,8	4,80
	Ξυλόβιδες 4x3 cm	ΚΟΥΤΙ	1	5,3	5,30
	Ξυλόβιδες 4x3,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	6,45	6,45
	Ξυλόβιδες 4x4 cm	ΚΟΥΤΙ	1	7,2	7,20
	Ξυλόβιδες 4x4,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	4,25	4,25
	Ξυλόβιδες 4x5 cm	ΚΟΥΤΙ	1	4,75	4,75
58	Λαμαρινόβιδες 4x1,5 cm 8x3/4	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x2,5 cm 8x1	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x3 cm 8x1 1/4	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x3,5 cm 8x1/2	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x4 cm 10x1 1/2	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x4,5 cm 8x2	TEM	500	0,05	25,00
	Λαμαρινόβιδες 4x5 cm 10x2	TEM	500	0,05	25,00
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή για κλειδί 8 μήκους 5,5x25	TEM	500	0,05	25,00
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή για κλειδί 10 μήκους 6,3x25	TEM	500	0,06	30,00
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή σταυρού φρεζάτη μήκους 4,8x25	TEM	500	0,05	25,00
59	Ούπα 6" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 8" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 10" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 12" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 6" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 8" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 10" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
	Ούπα 12" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0		0,00
60	Ροδέλλα μικρή με τρύπα 6x12	TEM	500	0,04	20,00
	Ροδέλλα μεγάλη με τρύπα 8x24	TEM	500	0,05	25,00
61	Λάμπα ML-80W / E27 μεικτού φωτισμού	TEM	0		0,00
	Λάμπα ML-160W / E27 μεικτού φωτισμού	TEM	0		0,00
	Λάμπα ML-250W / E40 μεικτού φωτισμού	TEM	0		0,00
	Εκκινητής 70 - 400W HQI / Na 500V	TEM	200	7,5	1500,00
62	Λάμπα HQI 70W / 230V	TEM	15	13	195,00
	Λάμπα HQI 150W / 230V	TEM	0		0,00
	Λάμπα HQI 250W / 230V / E-40 σωληνωτή	TEM	0		0,00
	Λάμπα HQI 250W / 230V / E-40 αχλάδι	TEM	0		0,00
	Λάμπα HQI 400W / 230V / E-40 σωληνωτή	TEM	30	22,56	676,80
	Λάμπα HQI 400W / 230V / E-40 αχλάδι	TEM	0		0,00
63	BALLAST HQI 70W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00
	BALLAST HQI 150W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00
	BALLAST HQI 250W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00
	BALLAST HQI 400W πλακέ χαμηλό	TEM	0		0,00

64	Λάμπες αλογόνου 60W/78MM	TEM	20	2,5	50,00
	Λάμπες αλογόνου 200W/118MM	TEM	40	3	120,00
	Λάμπες αλογόνου 500W/118MM	TEM	5	3	15,00
	Λάμπες αλογόνου 1000W	TEM	15	7,5	112,50
	Λάμπες αλογόνου 1500W	TEM	15	7,8	117,00
65	Προβολέας HQI 70W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0		0,00
	Προβολέας HQI 150W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0		0,00
	Προβολέας HQI 250W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0		0,00
	Προβολέας HQI 400W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	5	70	350,00
	Προβολέας LED 30 W εξωτερικά στεγανά	TEM	0		0,00
66	Μετασχηματιστής φθορίου 40W	TEM	0		0,00
	Μετασχηματιστής φθορίου 26W	TEM	0		0,00
	Μετασχηματιστής φθορίου 58W	TEM	0		0,00
67	Κλέμα 2,5 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 4 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 6 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 10 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0		0,00
	Κλέμα 16 mm ² θερμοκρασίας	TEM	50	1,95	97,50
	Κλέμα 25 mm ² θερμοκρασίας	TEM	50	3,9	195,00
68	Κλέμα πορσελάνης μονή 2,5 mm ²	TEM	50	0,2	10,00
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 2,5 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης μονή 4 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 4 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 6 mm ²	TEM	0		0,00
	Κλέμα πορσελάνης μονή 6 mm ²	TEM	0		0,00
69	Φωτιστικό σώμα υδραργύρου αλουμινίου 125W/E-27 (κομπλέ - ασφαλειοθήκη BALLAST πυκνωτή)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ Φ42	TEM	0		0,00
70	Φωτιστικό Σώμα Υδραργύρου Αλουμινίου 250W/E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ Φ42	TEM	0		0,00
71	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 150W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0		0,00
72	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 250W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0		0,00
73	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 400W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0		0,00
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0		0,00
74	Λάμπα οικονομίας PLC 18W/840/230V/2d	TEM	30	2,9	87,00
	Λάμπα οικονομίας PLC 26W/840/230V/2d	TEM	30	3,13	93,90
	Λάμπα οικονομίας PLC 9W/840/230V/2d	TEM	30	2,25	67,50
	Λάμπα GU-10 35W/230V	TEM	30	1,5	45,00
	Λάμπα GU-10 50W/230V	TEM	30	1,5	45,00
75	Λάμπα οικονομίας 8W / E-14 / 230V κοινή για караβοχελώνα / άσπρο φως	TEM	50	3	150,00
	Λάμπα οικονομίας 8W / E-27 / 230V κοινή για караβοχελώνα / άσπρο φως	TEM	150	3	450,00

	Λάμπα οικονομίας 26W / E-27 / 230V με κέλυφος με άσπρο φως	TEM	300	4,5	1350,00
	Λάμπα οικονομίας 26W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος με άσπρο φως	TEM	1000	4,5	4500,00
	Λάμπα οικονομίας 45W / E-27 / 230V / χωρίς κέλυφος / άσπρο φως	TEM	20	30	600,00
	Λάμπα οικονομίας 60W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως	TEM	25	33	825,00
	Λάμπα οικονομίας 45-55W/E-40/230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως / ύψος 21 cm	TEM	15	30	450,00
	Λάμπα οικονομίας με φωτοκύταρο 15 W / E27	TEM	10	11	110,00
76	Λάμπα φθορίου 60 εκ. 18W / 54	TEM	150	2	300,00
	Λάμπα φθορίου 1μ. 23W / 54	TEM	40	4	160,00
	Λάμπα φθορίου 1,20 μ. 36W / 54	TEM	150	2,3	345,00
	Λάμπα φθορίου 1,5 μ. 58W / 54	TEM	30	2,8	84,00
77	Στάρτερ 4 - 22W	TEM	300	0,3	90,00
	Στάρτερ 4 - 65W	TEM	300	0,3	90,00
	Βάση στάρτερ φυτευτή (δείγμα)	TEM	50	0,3	15,00
78	Λάμπα νατρίου 70W / E-27 / 230V αχλάδι με εκκινήτη	TEM	10	13	130,00
	Λάμπα νατρίου 70W / E-27 / 230V σωληνωτή	TEM	0		0,00
	Λάμπα νατρίου 100W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	10	20	200,00
	Λάμπα νατρίου 150W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	30	16	480,00
	Λάμπα νατρίου 150W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	50	25	1250,00
	Λάμπα νατρίου 250W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	20	25	500,00
	Λάμπα νατρίου 250W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	0		0,00
	Λάμπα νατρίου 400W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	0		0,00
	Λάμπα νατρίου 400W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	0		0,00
	Λάμπα 42V/E27 πυρακτώσεως	TEM	30	1	30,00
79	Εκκινήτης 70 - 400W / Na / HQI / 500V	TEM	150	7,5	1125,00
80	Μπάλαστ Na 70W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ Na 100W	TEM	3	13	39,00
	Μπάλαστ Na 150W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ Na 250W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ Na 400W	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ PL 26 W	TEM	3	4,8	14,40
81	Λάμπα υδραργύρου 125W / E-27 / 230V	TEM	700	2,67	1869,00
	Λάμπα υδραργύρου 250W / E-40 / 230V	TEM	30	7,36	220,80
	Λάμπα υδραργύρου 400W / E-40 / 230V	TEM	0		0,00
82	Μπάλαστ 125W/υδραργύρου	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ 250W/ υδραργύρου	TEM	0		0,00
	Μπάλαστ 400W/υδραργύρου	TEM	0		0,00
83	Πυκνωτής 9μf/250V	TEM	0		0,00
	Πυκνωτής 35μf/250V	TEM	0		0,00
84	Ντουί φθορίου φυτευτό μονό (δείγμα)	TEM	40	0,6	24,00
	Ντουί φθορίου με βίδα μονό (δείγμα)	TEM	0		0,00
85	Ντουί E-14 πορσελάνης βιδωτό (δείγμα) 1/8"	TEM	0		0,00
	Ντουί E-27 πορσελάνης φυτευτό με ελάσματα (δείγμα)	TEM	30	0,6	18,00
	Ντουί E-27 πορσελάνης με βιδάκια για φωτιστικά 125 W (δείγμα)	TEM	30	1,66	49,80
	Ντουί E-27 πορσελάνης βιδωτό (δείγμα) 1/8"	TEM	30	1,71	51,30
	Ντουί E-40 πορσελάνης με αυτάκια (δείγμα)	TEM	0		0,00
	Ντουί E-40 πορσελάνης κωνικό (δείγμα)	TEM	0		0,00
86	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 125W (4 είδη)	TEM	100	11,4	1140,00

	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 250W (δείγμα)	TEM			0,00
	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 400W/250W/400W (δείγμα)	TEM			0,00
87	Μετασχηματιστής 230V/230V/600W	TEM	1	53,24	53,24
	Μετασχηματιστής 230V/230V/1KW	TEM	1	71,4	71,40
	Μετασχηματιστής 230V/230V/2KW	TEM	0		0,00
				ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Α	28418,92

ΟΜΑΔΑ Β: ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

1	Φωτιστικό κορυφής επί ιστού τύπου LED (45W)	TEM	15	600	9000,00
				ΣΥΝΟΛΟ ΟΜΑΔΑΣ Β	9000,00

ΟΜΑΔΑ Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

	Δοκιμαστικό Πολύμετρο DUSPOLexpert-IP64 690VBENNING με καλώδιο και 2 μύτες	TEM	0	75	0
	Κατσαβίδι δοκιμαστικό μικρό	TEM	20	0,7	14
	Καστάνια επαγγελματική συλλογή 60 τεμαχίων καρυδάκια 1/2 (Germany)	ΣΥΛΛΟΓΗ	1	100	100
	Κλειδιά γερμανοπολύγωνα συλλογή 6-32mm Germany	ΣΥΛΛΟΓΗ	1	110	110
	Σφυρί 200 γρ fiberglass	TEM	3	8	24
	Σφυρί 1 κιλό fiberglass	TEM	3	10	30
	Σφυρί 3 κιλά με fiberglass μήκος 900 mm	TEM	1	30	30
	Γεννήτρια τηλεφώνου και ανιχνευτής (SET)	TEM	1	80	80
	Πρέσσα μεταλλική κοσιέρα τηλεφωνίας δικτύου	TEM	1	15	15
	Σετ μύτες για δραπανοκατσάβιδο και προέκταση 100 τεμαχίων	ΣΥΛΛΟΓΗ	3	12	36
	Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 8	TEM	3	5	15
	Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 10	TEM	3	5	15
	Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 13	TEM	3	5	15
	Κλειδί γαλλικό με μόνωση 8" - 200mm	TEM	1	4,5	4,5
	Κλειδί γαλλικό με μόνωση 10" - 250mm	TEM	1	7	7
	Σετ βηματικά τρυπάνια λαμαρίνας με επικάλυψη τιτανίου Φ6,5-40,5mm	TEM	1	110	110
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 5 μ.	TEM	1	5	5
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 10 μ.	TEM	1	6	6
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 15 μ.	TEM	1	7,3	7,3
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 25 μ.	TEM	1	25	25
	Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 35 μ.	TEM	1	50	50
	Επαναφορτιζόμενο ηλεκτρικό κατσαβίδι BOSCH GSR 10.8V-LI ή αντίστοιχο MAKITA	TEM	3	100	300
	Φαλτσέτα - κοπίδι με 8 ανταλλακτικές λάμες	TEM	6	5	30
	Κάβουρας - τσιμπίδα 90ο υδραυλικού για άνοιγμα σωλήνα έως 2"	TEM	1	40	40
	Κλειδί αλυσίδας για σωλήνες έως 5"	TEM	1	135	135
	Τροχός BOSCH GWS 8-115 850W ή αντίστοιχο MAKITA professional	TEM	1	115	115
	Δίσκος κοπής μετάλλου	TEM	20	1,5	30
	Τρυπάνι ηλεκτρικό BOSCH μπλε GBH 2-26 DRE 800 W ή αντίστοιχο HILTI	TEM	1	195	195
	Κρουστικό δράπανο μπαταρίας BOSCH μπλέ GSB 18-2-LI professional ή αντίστοιχο HILTI	TEM	1	240	240
	Σετ ALLEN μακριά ατσάλι (μπίλια) 9 τεμαχίων	ΣΥΛΛΟΓΗ	3	7	21
	Σκάλα μικρή διπλή 1,20 μέτρα	TEM	3	30	90
	Σιλικόνη διάφανη	TEM	20	3	60
	Σιλικόνη άσπρη αντιμouχλική	TEM	20	3	60
	Πιστόλι σιλικόνης βαρέως τύπου	TEM	3	7	21
	Σιδηροπρίονο	TEM	3	4	12
	Λάμα σιδήρου για σιδηροπρίονο	TEM	9	2	18
	Κυρτό πριόνι με ξύλινη λαβή και λάμα 36cm	TEM	3	12	36
	Διαμαντοτρύπανα SDS No 6x100mm	TEM	5	1,54	7,7

Διαμαντοτρίπανα SDS No 8x120mm	TEM	5	2,12	10,6
Διαμαντοτρίπανα SDS No 10x140mm	TEM	5	3,05	15,25
Διαμαντοτρίπανα SDS No 12x160mm	TEM	5	3,95	19,75
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 46cm No 6 SDS	TEM	2	10	20
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 46cm No 8 SDS	TEM	2	8	16
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 30cm No 10 SDS	TEM	2	6	12
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 54cm No 12 SDS	TEM	1	45	45
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 54cm No 14 SDS	TEM	1	53	53
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 34cm No 16 SDS	TEM	1	47	47
Διαμαντοτρίπανο αρίδα 54cm No 18 SDS	TEM	1	55	55
Λουκέτα με το ίδιο κλειδί σε όλα μακρύλαιμα 40 mm (δείγμα)	TEM	30	10	300
Ταινία φαρδιά καφέ (συσσκευασίας)	TEM	20	1,8	36
Ταινία σήμανσης άσπρο-κόκκινο	TEM	0	4	0
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 1	TEM	5	0,8	4
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 2	TEM	5	1	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 2,5	TEM	5	1	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 3	TEM	5	0,9	4,5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 3,5	TEM	5	1,1	5,5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 4	TEM	5	1,2	6
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 4,5	TEM	5	1,4	7
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 5	TEM	5	1,4	7
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 6	TEM	5	2	10
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 7	TEM	5	2,4	12
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 8	TEM	5	3	15
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 9	TEM	5	4	20
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 10	TEM	5	4,6	23
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 11	TEM	3	6,6	19,8
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 12	TEM	3	8,4	25,2
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 13	TEM	3	11	33
Άδεια θήκη ζώνης ηλεκτρολόγου 320x120x25mm	TEM	6	35	210
Φλόγιστρο (Germany)	TEM	1	44	44
Φιάλη φλογίστρου	TEM	5	7	35

**ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Γ 3230,10**

ΣΥΝΟΛΟ 40649,02

ΦΠΑ 23% 9349,27

ΣΥΝΟΛΟ 49998,29

Σύνολο δαπάνης ενδεικτικού προϋπολογισμού με ΦΠΑ: σαράντα εννέα χιλιάδες ενιακόσια ενενήντα οκτώ ευρώ και είκοσι εννέα λεπτά.

Ο Συντάξας

Παπαδόπουλος Απόστολος
Μηχ/γος Μηχ/κός

Ελέγχθηκε

Κουρουπάκη Αγγελική
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών

Θεωρήθηκε

Αγγελίνα Άννα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τεχνικής

Τεχνικής Υπηρεσίας
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Υπηρεσίας
ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ

Δ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

ΚΑΛΩΔΙΑ ΝΥΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 843

ΚΑΛΩΔΙΑ ΝΥΛ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563.4

ΚΑΛΩΔΙΑ ΝΥΜ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563

ΚΑΛΩΔΙΑ ΝΥΑΦ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563.3

ΚΑΛΩΔΙΑ ΝΥΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 563.3

ΚΑΛΩΔΙΑ ΝΜΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΛΟΤ 623.4

ΚΑΛΩΔΙΑ UTP 4 CAT5E IEC 11801

ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΣΤΕΓΑΝΟ IP54, ΧΕΛΩΝΑ, ΜΕ ΠΛΕΓΜΑ, ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ, ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ, 100W.

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΒΟΧ VDE 0636-2-1 IEC 269-1-2

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΚΟΙΝΑ D, NEOZED, DEH IEC 269-3, VDE 0636

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΚΥΛΙΝΔΡΙΚΑ 10, 3X38 IEC 269

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΓΥΑΛΙΝΕΣ 5X20 ΚΑΙ 6X30 ΤΑΧΕΙΑΣ

ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΡΑΓΑΣ 10^A - 40^A 4,5KA, IEC 60898, 50/60HZ, ΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 230V/400V ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΡΑΓΑ DIN 35 ΧΙΛ.

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΝΥΧΤΑΣ 10LUX - 30LUX, 1000W, 8A, 230V AC /50HZ, IP55 IEC 60364-1

ΚΑΝΑΛΙΑ ΛΕΥΚΑ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ PVC ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ

ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΕΣ ΚΑΡΟΥΛΙ 3X1,5 ΚΑΙ 3X2,5 25M ΜΕ 4 ΠΡΙΖΕΣ, ΦΡΕΝΟ, ΘΕΡΜΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ, IP20, VDE

ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΕΣ 5 ΚΑΙ 10 ΜΕΤΡΑ 3X1,5 ΜΕ ΦΙΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟ ΓΩΝΙΑΚΟ ΚΑΙ ΘΗΛΥΚΟ

ΠΟΛΥΠΡΙΖΑ ΣΟΥΚΟ, 3 ΚΑΙ 5 ΘΕΣΕΩΝ ΜΕ ΚΑΛΩΔΙΟ 3Χ1,5 ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟ

ΦΙΣ ΑΡΣΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΘΗΛΥΚΑ 5Χ32Α,5Χ63Α, ΙΡ44

ΡΑΓΟΔΙΑΚΟΠΤΕΣ 3Χ40Α ΚΑΙ 4Χ40Α ΙΕC 60947-3,415V, DIN 35 ΧΙΛ.

ΠΡΙΖΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΣΤΕΓΑΝΟΙ ΙΡ54, 10Α/250V

ΠΡΙΖΑ ΣΟΥΚΟ ΡΑΓΑΣ 2Ρ + Τ , 250V, 16Α ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΔΕΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΑΜΙΔΙΟ, ΝΥΛΟΝ 6/6, HALOGEN FREE

ΦΙΣ ΣΟΥΚΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ – ΘΗΛΥΚΟ ΣΟΥΚΟ 16^Α, ΛΕΥΚΟ, ΠΛΑΣΤΙΚΟ

ΦΙΣ ΣΟΥΚΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ – ΘΗΛΥΚΟ ΣΟΥΚΟ 16^Α, ΜΑΥΡΟ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ, ΙΡ44 VDE

ΤΑΙΝΙΑ ΑΥΤΟΒΟΥΛΚΑΝΙΖΟΜΕΝΗ, Ν.23, 19Χ19, 0,76 11KV.

ΜΟΝΩΤΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΑΠΟ ΒΡΑΔΥΚΑΥΣΤΟ PVC ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΜΟΛΥΒΔΟ, ΤΑΣΗ 600V, ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 19Χ20Χ0,13.

ΑΚΡΟΔΕΚΤΕΣ ΑΠΟ 1,5ΜΜ ΕΩΣ 90ΜΜ, ΕΠΙΚΑΣΣΙΤΕΡΩΜΕΝΟΣ ΧΑΛΚΟΣ 99,9%, -55 – 150 C.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΕΥΘΕΙΑ 1,5ΜΜ ΕΩΣ 50ΜΜ

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΚΑΦΑΚΙΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΑΚΙ 2Χ58W ΚΑΙ 2Χ36W ΜΕ STARTER, ΙΡ20 230V/50HZ ΙΕC 60598-1 ΚΑΙ ΙΕC 60598-2-1

ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΣΤΕΓΑΝΟΙ ΙΡ65,12-24 ΘΕΣΕΩΝ, ΠΛΗΡΕΙΣ, ΙΚ08

ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΜΕΤΑΛΙΚΟΙ ΣΤΕΓΑΝΟΙ ΙΡ65, 36 ΘΕΣΕΩΝ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΣΠΙΡΑΛ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ ΚΟΥΒΙΔΗ Φ16 ΕΩΣ Φ50, ΙΡ66, 1250NT, EN 61386.01,EN60670-1

ΜΟΥΦΕΣ, ΚΟΛΛΑΡΑ ΓΙΑ ΣΩΛΗΝΑ ΣΠΙΡΑΛ ΤΥΠΟΥ ΚΟΥΒΙΔΗ

ΚΟΥΤΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ, ΣΤΕΓΑΝΑ ΙΡ55, EN 606780-1, ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΣΩΛΗΝΑ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ

ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕ ΔΥΟ ΦΑΚΟΥΣ 2Χ20W EN 60598-1, EN 60598-2-22, EN 55015, EN 61547, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

ΚΟΥΤΙΑ ΘΕΡΜΟΠΛΑΣΤΙΚΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΑ ΙΡ54, ΙΕC 60670

ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ 9V ΚΑΙ 1,5V ΑΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΔΜΙΟ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ (ΛΗΞΕΩΣ ΣΕ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ)

ΡΟΚΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ

ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΚΛΕΜΜΑ ΜΟΝΗ ΓΙΑ ΓΥΑΛΙΝΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 5Χ20, 2,5ΜΜ, 24ΑΜΡ, 450V

ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΚΑΛΩΔΙΟ 1,5ΜΜ ΒΙΔΩΤΗ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΓΥΑΛΙΝΗ 6Χ30

ΟΥΠΑ ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΑΣ 6 ΕΩΣ 12 ΜΕ ΒΙΔΑ

ΞΥΛΟΒΙΔΕΣ, ΡΟΔΕΛΕΣ, ΛΑΜΑΡΙΝΟΒΙΔΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ

ΛΑΜΠΑ ΜΙΚΤΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 250W Ε40, 5600 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 8000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 240V

ΕΚΚΙΝΗΤΕΣ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ ΗQI 250-400W, 198-264V, EN 60926

ΛΑΜΠΑ ΗQI 70W, RX7S, 5700LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10500 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΗQI 150W, Ε40, 13500LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 20000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΗQI 250W ΣΩΛΗΝΑ, Ε40, 20500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 20000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΗQI 250W ΑΧΛΑΔΙ, Ε40, 22000 LUMEN, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΗQI 400W ΣΩΛΗΝΑ, Ε40, 32000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 20000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΗQI 400W ΑΧΛΑΔΙ, Ε40, 38000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 15000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ ΗQI 150W-400W, 230V/50HZ EN61347-1, EN61347-2-9, EN60923

ΛΑΜΠΑ ΙΩΔΙΝΗΣ 100W/78MM, 1200 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 1500 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 230V

ΛΑΜΠΑ ΙΩΔΙΝΗΣ 60W/78MM, 1200 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 1500 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 230V

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ ΗQI 250W Ε40, 230V/50HZ, IP65, ΜΑΥΡΟΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ ΗQI 400W Ε40, 230V/50HZ, IP65, ΜΑΥΡΟΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ ΦΘΟΡΙΟΥ 26W, 40W, 58W, 230V/50HZ EN61347-2-8, EN60921

ΚΛΕΜΜΕΝΣ ΣΕΙΡΑ 2,5 ΕΩΣ 16ΜΜ, 250V-450V, ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ, -40 ΕΩΣ +65 C.

ΚΛΕΜΜΕΝΣ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ I & II, 4ΜΜ-6ΜΜ

ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ (AL 12 SI FE UNE-3826) ΩΣ ΣΥΝΝΗΜΕΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ PL 26W/840/2PIN, 1800 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ PL 9W/840/2PIN, 525 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ GU10 50W, 2000 ΩΡΕΣ, 1150 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 2000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 9W E14, 475 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V ΓΙΑ ΚΑΡΑΒΟΧΕΛΩΝΑ ΟΒΑΛ

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 11W E27, 550 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V ΓΙΑ ΚΑΡΑΒΟΧΕΛΩΝΑ ΟΒΑΛ

ΛΑΜΠΑ 23W PRISMATIC, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 6400K/6500K, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 1300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 10000 ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 230-240V, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Α, ΜΕ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟ <3,5MG, IEC 90969

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 23W E27, 1500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΜΕ ΚΕΛΥΦΟΣ 25W E27, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 6400/6500K, 1200 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 8000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΛΑΣΗΣ Α, ΜΕ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΕ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟ <3,5MG, IEC 90969

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 26W E27, 1800 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 45W E27, 2600 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V

ΛΑΜΠΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 55W E27, 3300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 10000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 220-240V

ΛΑΜΠΑ ΦΘΟΡΙΟΥ 18W ΜΗΚΟΣ 0,60Μ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ Φ26, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 1300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 12000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΦΘΟΡΙΟΥ 36W, ΜΗΚΟΣ 1,20M, ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ Φ26, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 3250 LUMEN
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 12000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

ΛΑΜΠΑ ΦΘΟΡΙΟΥ 58W, ΜΗΚΟΣ 1,50M, ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ Φ26, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 4500 LUMEN
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 12000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ

STARTER ΦΘΟΡΙΟΥ 4-22W & 4-65W

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 70W E27 ΜΕ ΕΚΚΙΝΗΤΗ, ΑΧΛΑΔΙ, 5300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000
ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 90V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 70W E27, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 6000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 90V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 100W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 9600 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 150W E40, ΑΧΛΑΔΙ, 14500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 150W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 15000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 250W E40, ΑΧΛΑΔΙ, 26000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 250W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 27500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 400W E40, ΑΧΛΑΔΙ, 47500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΛΑΜΠΑ ΝΑΤΡΙΟΥ 400W E40, ΣΩΛΗΝΩΤΗ, 50000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, 28000 ΩΡΕΣ
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 100V

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ ΝΑΤΡΙΟΥ 150W - 250W - 400W, 230V/50HZ EN61347-1, EN61347-2-9,
EN60923

ΛΑΜΠΑ ΑΥ 125W E27, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 6300 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 1500
ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 125V

ΛΑΜΠΑ ΑΥ 250W E40, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 13000 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ
15000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 130V

ΛΑΜΠΑ ΑΥ 400W E40, ΦΩΤΕΙΝΟΤΗΤΑ 22500 LUMEN ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ
15000 ΩΡΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ, ΤΑΣΗ 135V

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΒΡΑΧΙΟΝΑΣ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟΣ ΕΝ ΘΕΡΜΩ Φ42, ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΤΟΙΧΟ
Ή ΚΟΛΩΝΑ ΜΕ ΤΣΕΡΚΙ

ΝΤΟΥΙ ΦΘΟΡΙΟΥ ΚΟΥΜΠΩΤΟ G13,250V, 2A, T130

ΝΤΟΥΙ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ, E14, E27, E40 ΩΣ ΔΕΙΓΜΑΤΑ

ΚΑΠΑΚΙ ΔΙΑΦΑΝΕΣ ΓΙΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΩΣ ΔΕΙΓΜΑΤΑ

Ο Συντάξας

Παπαδόπουλος Απόστολος
Μηχ/γος Μηχ/κός

Ελέγχθηκε

Κουρουπάκη Αγγελική
Τοπογράφος Μηχανικός
Προϊσταμένη Έργων & Μελετών
Τεχνικής Υπηρεσίας

Θεωρήθηκε

Αγγελίνα Άννα
Πολιτικός Μηχανικός
Διευθύντρια Τεχνικής
Υπηρεσίας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΕΡΓΟ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΥΛΙΚΟΥ

ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΟΜΑΔΑ Α: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟ- ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ ΕΥΡΩ	ΣΥΝΟΛΟ ΕΥΡΩ
---------------	---------------	-------------------------	----------------

1	Καλώδιο NYM 3x1,5 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYM 3x2,5 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYM 3x4 mm2	METPO	50
	Καλώδιο NYM 3x6mm2	METPO	50
	Καλώδιο NYM 3x10 mm2+1,5mm2	METPO	50
	Καλώδιο NYM 3x16 mm2+1,5mm2	METPO	
2	Καλώδιο NYAF 1 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYAF 1,5 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYAF 2,5 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYAF 4 mm2 μαύρο - μπλε	METPO	0
3	Καλώδιο NYA 1 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYA 1,5 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYA 2,5 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYA 4 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYA 6 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYA 10 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	0
	Καλώδιο NYA 16 mm2 μαύρο - κίτρινο - μπλε	METPO	20
	Καλώδιο NYA 25 mm2 κίτρινο	METPO	20
4	Καλώδιο NYY 3x1,5 mm2	METPO	200
	Καλώδιο NYY 3x2,5 mm2	METPO	200
	Καλώδιο NYY 3x4 mm2	METPO	0
	Καλώδιο NYY 3x6 mm2	METPO	0
	Καλώδιο NYY 5x1,5 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 5x2,5 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 5x4 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 5x6 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 4x2,5 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 4x4 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 4x6 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 4x10 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 5x10 mm2 +1,5 mm2	METPO	100
	Καλώδιο NYY 5x16 mm2 +1,5mm2	METPO	50
5	Εύκαμπτο καλώδιο 2x0,75 mm2 άσπρο	METPO	100
	Εύκαμπτο καλώδιο 2x1 mm2 άσπρο	METPO	100
	Εύκαμπτο καλώδιο 2x1,5 mm2 άσπρο	METPO	100
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x0,75 mm2 άσπρο	METPO	100
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x1 mm2 άσπρο	METPO	100
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x1,5 mm2 άσπρο	METPO	100
	Εύκαμπτο καλώδιο 3x2,5 mm2 άσπρο	METPO	0
	Εύκαμπτο καλώδιο 4x0,75 mm2 άσπρο	METPO	0
	Εύκαμπτο καλώδιο 4x0,50 mm2 άσπρο	METPO	0
6	Καλώδιο καουτσούκ 2x1,5 mm2 μαύρο	METPO	0
	Καλώδιο καουτσούκ 3x1,5 mm2 μαύρο	METPO	100
	Καλώδιο καουτσούκ 1x2,5mmδιπλής μόνωσης ΔΕΗ μονόκλωνο επικασσιτερωμένο	METPO	100
7	Καλώδιο τηλεφώνου 2 ζευγών	METPO	0
	Καλώδιο UTP 4 ζευγών	METPO	100
	Καλώδιο UTP εξωτερικού χώρου 4 ζευγών	METPO	100
	Καλώδιο τηλεφώνου πλακέ 2 ζευγών άσπρο	METPO	0
	Κλιπ τηλεφώνου	TEM	0
	connectors δικτύου RJ 45	TEM	0
	connectors δικτύου RJ 11	TEM	0
	Καλώδιο πλακέ 2x1,5 mm2 (σειρίδα) άσπρο εύκαμπτο	METPO	50

8	Σωλήνες γαλβανιζέ 1 1/4 (κίτρινη με μούφες 6 μέτρα)	TEM	5
	Γωνία γαλβανιζέ 120ο θηλυκό - θηλυκό	TEM	5
9	Καραβοχελώνες μεταλλικές εξωτ. Στεγανές (E-27/100W) οβάλ	TEM	5
	Καραβοχελώνες μεταλλικές εξωτ. Στεγανές (E-27/100W) στρογγυλές	TEM	5
10	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 35 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 50 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 63 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 80 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 100 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 125 A	TEM	3
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο00 160 A	TEM	0
11	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 50 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 63 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 80 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 100 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 125 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 160 A	TEM	12
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο1 200 A	TEM	0
12	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 125 A	TEM	0
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 160 A	TEM	12
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 200 A	TEM	12
	Μαχαιρωτή ασφάλεια Νο2 250 A	TEM	0
13	Ασφάλεια ΔΕΗ 35 A / E-16	TEM	50
	Ασφάλεια ΔΕΗ 40 A / E-16	TEM	50
	Ασφάλεια ΔΕΗ 50 A / E-16	TEM	0
	Ασφάλεια ΔΕΗ 63 A / E-16	TEM	0
	Αυτόματη ασφάλεια ΔΕΗ 63 A	TEM	0
	Πώμα πορσελάνης για ασφάλειες E-16 ΔΕΗ	TEM	0
14	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 3,5 A	TEM	200
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 4 A	TEM	100
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 5 A	TEM	450
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 6 A	TEM	400
	Ασφάλεια γυάλινη 5x20 7 A	TEM	400
15	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 2 A	TEM	0
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 3 A	TEM	0
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 5 A	TEM	0
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 8 A	TEM	100
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 10 A	TEM	100
	Ασφάλεια γυάλινη 6,3x30 15 A	TEM	0
16	Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 4 A / GL	TEM	100
	Ασφάλεια κυλινδρική 10,3x38 6 A / GL	TEM	50
17	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 10 A D (κοινές)	TEM	0
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 16 A D (κοινές)	TEM	0
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 20 A D (κοινές)	TEM	0
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 25 A D (κοινές)	TEM	0
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 35 A D (κοινές)	TEM	20
	Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 50 A D (κοινές)	TEM	20

Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 63 A D (κοινές)	TEM	20
Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 80 A ΓΟΛΙΑΘ	TEM	0
Ασφάλεια τήξεως φυσίγγιο πορσελάνης 100 A ΓΟΛΙΑΘ	TEM	0
18 Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 10 A	TEM	0
Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 16 A	TEM	0
Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 20 A	TEM	0
Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 25 A	TEM	0
Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 35 A	TEM	50
Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 50 A	TEM	0
Ασφάλεια NEOZED πορσελάνης 63 A	TEM	0
19 Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x6 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x10 A	TEM	24
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x16 A	TEM	12
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x20 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x25 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x32 A	TEM	24
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x40 A	TEM	12
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x50 A	TEM	12
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 1x63 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x10 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x16 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x20 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x25 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x32 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x40 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x50 A	TEM	0
Ασφάλεια αυτόματη πίνακα 3x63 A	TEM	0
20 Χρονοδιακόπτης Ψηφιακός Εβδομαδιαίος EG-071	TEM	2
Χρονοδιακόπτης με εφεδρεία μονού βήματος 16A/230V	TEM	0
Διακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER EE-701	TEM	3
Διακόπτης Λυκόφωτος Τύπου HAGER EE-702	TEM	
21 Ρελέ θερμάνσεως 4x40 A	TEM	0
Ρελέ θερμάνσεως 4x25 A	TEM	0
Ρελέ θερμάνσεως 2x25 A	TEM	0
22 Ρελέ διαρροής 4x63A/0,03	TEM	0
Ρελέ διαρροής 4x40A/0,03	TEM	0
Ρελέ διαρροής 2x40A/0,03	TEM	4
Ρελέ διαρροής 2x63A/0,03	TEM	0
23 Ενδεικτική λυχνία πίνακα 230V/0,9W	TEM	0
24 Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 15x15	METRA	0
Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 20x20	ΚΟΥΤΙ	0
Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 30x30	ΚΟΥΤΙ	0
Κανάλι αυτοκόλλητο άσπρο 40x25	ΚΟΥΤΙ	0
25 Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm ² 20 μέτρων	TEM	0
Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm ² 20 μέτρων	TEM	0
Μπαλαντέζα καρούλι 3x1,5 mm ² 25 μέτρων	TEM	0
Μπαλαντέζα καρούλι 3x2,5 mm ² 25 μέτρων	TEM	0
26 Μπαλαντέζα 10 μέτρα με φως αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm ²	TEM	0
Μπαλαντέζα 5 μέτρα με φως αρσενικό και θηλυκό 3x1,5mm ²	TEM	0

27	Πολύμπριζο με φις και καλώδιο και διακόπτη 5 θέσεων κομπλέ	TEM	0
	Πολύμπριζο με φις και καλώδιο και διακόπτη 3 θέσεων κομπλέ	TEM	0
28	Καλώδιο καουτσούκ 5x10 mm2 εύκαμπτο μαύρο	METP	0
	Καλώδιο καουτσούκ 5x16 mm2 εύκαμπτο μαύρο	METP	0
29	Φις scame ή gayer 5x32A θηλυκό για το καλώδιο	TEM	0
	Φις scame ή gayer 5x32A αρσενικό για το καλώδιο	TEM	0
	Φις scame ή gayer 5x63A αρσενικό για το καλώδιο	TEM	0
	Φις scame ή gayer 5x63A θηλυκό για το καλώδιο	TEM	0
30	Διακόπτης αλλέ ρετούρ χωνευτός	TEM	0
	Διακόπτης κομιτατέρ χωνευτός	TEM	0
	Διακόπτης αλλέ ρετούρ μεσαίος χωνευτός	TEM	0
31	Ραγοδιακόπτης 1x40A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 1x63A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 2x25A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 2x32A		
	Ραγοδιακόπτης 2x40A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 2x63A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 3x40A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 3x63A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 3x80A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 4x40A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 4x63A	TEM	0
	Ραγοδιακόπτης 4x80A	TEM	5
	Ραγοδιακόπτης 4x100A	TEM	5
32	Πρίζα με καπάκι σούκο χωνευτή	TEM	0
	Διακόπτης εξωτερικός στεγανός κομιτατέρ	TEM	10
	Διακόπτης εξωτερικός στεγανός αλλέ ρετούρ	TEM	10
	Πρίζα σούκο εξωτερική στεγανή	TEM	10
	Πρίζα χωρίς καπάκι σούκο χωνευτή	TEM	10
	Μπάρα χαλκού μονοφασική ενός μέτρου (γέφυρα)	TEM	0
	Μπάρα χαλκού τριφασική ενός μέτρου (γέφυρα)	TEM	0
33	Πρίζα πίνακα σούκο ράγας 16A/250V	TEM	0
34	Φις αρσενικό σούκο άσπρο	TEM	0
	Φις θηλυκό σούκο άσπρο	TEM	0
	Φις αρσενικό σούκο καουτσούκ	TEM	0
	Φις θηλυκό σούκο καουτσούκ	TEM	0
35	Τσερκαδόρους επαγγελματικούς (με κασάνια) για τσέρκι ERIVAN	TEM	0
	Τσέρκι INOX ERIVAN ταινία (κουλούρα) 19mm x 30 m	TEM	10
	Συνδετήρες INOX ERIVAN για τσέρκι 19mm	TEM	300
	Ψαλίδι για τσέρκι INOX ERIVAN / 250mm / professional	TEM	2
36	Δεματικά 10 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0
	Δεματικά 20 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0
	Δεματικά 30 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0
	Δεματικά 40 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	0
	Δεματικά 50 cm μαύρα (πακέτο των 100 τεμαχίων)	TEM	5
37	Ταινία βουλκανισμού 3M	TEM	5
	Ταινία μονωτική μαύρη	TEM	200

	Ταινία μονωτική μπλε	TEM	10
	Ταινία μονωτική άσπρη	TEM	10
	Ταινία μονωτική κίτρινη	TEM	10
38	Ακροδέκτες 1,5mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 2,5mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 4mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 6mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 10mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 16mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 25mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 35mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 50mm ² (σακουλάκι των 100 τμχ)	ΣΑΚΟΥΛΑΚΙ	0
	Ακροδέκτες 70mm ²	TEM	0
	Ακροδέκτες 90mm ²	TEM	0
39	Συνδέσμους ευθείας 1,5mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 2,5mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 4mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 6mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 10mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 16mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 25mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 35mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
	Συνδέσμους ευθείας 50mm ² (από ένα σακουλάκι των 100 τμχ)	TEM	0
40	Μπάλα Φ40 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	20
	Μπάλα Φ30 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	30
	Μπάλα Φ20 οπάλ κομπλέ κοντό χείλος (δείγμα)	TEM	0
41	Σκάφες φθορίου χωρίς καπάκι 1,5 μέτρο 2x58W	TEM	0
	Σκάφη φθορίου χωρίς καπάκι 1,20 μέτρο 2x36W	TEM	0
42	Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων	TEM	0
	Πίνακας Μεταλλικός Εξωτερικός Στεγανός 3 σειρών 36 στοιχείων	TEM	0
	Πίνακας Πλαστικός εξωτερικός στεγανός 1 σειράς 12 στοιχείων	TEM	0
	Πίνακας πλαστικός εξωτερικός στεγανός 2 σειρών 24 στοιχείων	TEM	0
43	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ16 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ20 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ25 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	25
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ32 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ40 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20
	Σωλήνα σπιράλ κουβίδι Φ50 (σε κουλούρα)	ΜΕΤΡΟ	20
44	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ16	TEM	10
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ20	TEM	10
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ25	TEM	10
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ32	TEM	10
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ40	TEM	10
	Μούφες για σπιράλ κουβίδι Φ50	TEM	10
45	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ16	TEM	50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ20	TEM	50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ25	TEM	50

	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ32	TEM	50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ40	TEM	50
	Κολλάρο για σπιράλ κουβίδι Φ50	TEM	50
	Ρακόρ Φ16	TEM	5
	Ρακόρ Φ20	TEM	5
	Ρακόρ Φ25	TEM	5
	Ρακόρ Φ32	TEM	5
	Ρακόρ Φ40	TEM	0
	Ρακόρ Φ50	TEM	0
46	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 67X67	TEM	5
	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 82X82	TEM	5
	Κουτιά κουβίδι εξωτερικά 101X101	TEM	5
47	Φως ασφαλείας, φορητό, εφεδρικό με 2 προβολείς	TEM	0
	Φως ασφαλείας, επίτοιχο, LED 230V	TEM	2
48	Κουτί εξωτερικό στεγανό 8x8	TEM	0
	Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x12	TEM	0
	Κουτί εξωτερικό στεγανό 15x20	TEM	0
49	Αυτοκόλλητο τετράγωνο 19x19	TEM	0
	Αυτοκόλλητο τετράγωνο 27x27	TEM	0
50	Μπαταρία πλακέ 9V αλκαλική	TEM	10
	Μπαταρία AA 1,5V αλκαλική	TEM	20
	Μπαταρία AAA 1,5V αλκαλική	TEM	20
51	Κυπαρισιάκια 16"	TEM	0
	Κυπαρισιάκια 25"	TEM	0
	Κυπαρισιάκια 35"	TEM	0
	Κυπαρισιάκια 50"	TEM	0
52	Ζουμπόκαρφο 18x2 καρφί ROBOT	ΚΟΥΤΙ	0
	Τσέρκι με μεγάλες τρύπες (ταινία)	TEM	0
	Ζουμπόκαρφο 25x2 καρφί ROBOT	TEM	0
	Τσέρκι με μικρές τρύπες (ταινία)	TEM	0
53	Ηλεκτρόδιο γείωσης Φ16 / 1500 ecu και σφικτήρες Φ16	TEM	0
	Χαλκός γείωσης γυμνός 16 mm ²	ΜΕΤΡΟ	0
	Χαλκός γείωσης γυμνός 25 mm ²	ΜΕΤΡΟ	10
	Χαλκός γείωσης γυμνός 35 mm ²	ΜΕΤΡΟ	10
	Σφικτήρα (κολλάρο) χαλκού HELEMCO (τετράγωνο)	TEM	0
54	Ρόκα 5x20 πλακέ (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 5x18 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 6x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 7x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 8x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 9x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 10x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 11x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 12x25 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
55	Ρόκα 5x35 πλακέ (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 6x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 7x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 8x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0

	Ρόκα 9x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 10x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 11x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ρόκα 12x35 στρογγυλό (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
56	Ασφαλειοθήκη κλέμμα μονή για γυάλινη ασφάλεια 5x20 mm	TEM	0
	Ασφαλειοθήκη κλέμμα μονή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30 mm	TEM	50
	Ασφαλειοθήκη με καλώδιο 1,5mm ² βιδωτή για γυάλινη ασφάλεια 6,3x30	TEM	0
	Αυτοκόλλητα τρίγωνα κίτρινα σήμανσης αστραπή, (κίνδυνος ηλεκτροπληξίας) 220/380V 30cm	TEM	50
57	Ξυλόβιδες 4x1,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1
	Ξυλόβιδες 4x2,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1
	Ξυλόβιδες 4x3 cm	ΚΟΥΤΙ	1
	Ξυλόβιδες 4x3,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1
	Ξυλόβιδες 4x4 cm	ΚΟΥΤΙ	1
	Ξυλόβιδες 4x4,5 cm	ΚΟΥΤΙ	1
	Ξυλόβιδες 4x5 cm	ΚΟΥΤΙ	1
58	Λαμαρινόβιδες 4x1,5 cm 8x3/4	TEM	500
	Λαμαρινόβιδες 4x2,5 cm 8x1	TEM	500
	Λαμαρινόβιδες 4x3 cm 8x1 1/4	TEM	500
	Λαμαρινόβιδες 4x3,5 cm 8x1/2	TEM	500
	Λαμαρινόβιδες 4x4 cm 10x1 1/2	TEM	500
	Λαμαρινόβιδες 4x4,5 cm 8x2	TEM	500
	Λαμαρινόβιδες 4x5 cm 10x2	TEM	500
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή για κλειδί 8 μήκους 5,5x25	TEM	500
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή για κλειδί 10 μήκους 6,3x25	TEM	500
	Τρυπανόβιδες με κεφαλή σταυρού φρεζάτη μήκους 4,8x25	TEM	500
59	Ούπα 6" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 8" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 10" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 12" μπετού (των 100 τεμαχίων) και βίδες	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 6" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 8" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 10" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
	Ούπα 12" γυψοσανίδας με βίδα (των 100 τεμαχίων)	ΚΟΥΤΙ	0
60	Ροδέλλα μικρή με τρύπα 6x12	TEM	500
	Ροδέλλα μεγάλη με τρύπα 8x24	TEM	500
61	Λάμπα ML-80W / E27 μεικτού φωτισμού	TEM	0
	Λάμπα ML-160W / E27 μεικτού φωτισμού	TEM	0
	Λάμπα ML-250W / E40 μεικτού φωτισμού	TEM	0
	Εκκινητής 70 - 400W HQI / Na 500V	TEM	200
62	Λάμπα HQI 70W / 230V	TEM	15
	Λάμπα HQI 150W / 230V	TEM	0
	Λάμπα HQI 250W / 230V / E-40 σωληνωτή	TEM	0
	Λάμπα HQI 250W / 230V / E-40 αχλάδι	TEM	0
	Λάμπα HQI 400W / 230V / E-40 σωληνωτή	TEM	30
	Λάμπα HQI 400W / 230V / E-40 αχλάδι	TEM	0
63	BALLAST HQI 70W πλακέ χαμηλό	TEM	0
	BALLAST HQI 150W πλακέ χαμηλό	TEM	0
	BALLAST HQI 250W πλακέ χαμηλό	TEM	0
	BALLAST HQI 400W πλακέ χαμηλό	TEM	0

64	Λάμπες αλογόνου 60W/78MM	TEM	20
	Λάμπες αλογόνου 200W/118MM	TEM	40
	Λάμπες αλογόνου 500W/118MM	TEM	5
	Λάμπες αλογόνου 1000W	TEM	15
	Λάμπες αλογόνου 1500W	TEM	15
65	Προβολέας HQI 70W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0
	Προβολέας HQI 150W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0
	Προβολέας HQI 250W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	0
	Προβολέας HQI 400W / IP65 με μεταλλικά κλιπ στο καπάκι	TEM	5
	Προβολέας LED 30 W εξωτερικά στεγανά	TEM	0
66	Μετασχηματιστής φθορίου 40W	TEM	0
	Μετασχηματιστής φθορίου 26W	TEM	0
	Μετασχηματιστής φθορίου 58W	TEM	0
67	Κλέμα 2,5 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0
	Κλέμα 4 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0
	Κλέμα 6 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0
	Κλέμα 10 mm ² θερμοκρασίας	TEM	0
	Κλέμα 16 mm ² θερμοκρασίας	TEM	50
	Κλέμα 25 mm ² θερμοκρασίας	TEM	50
68	Κλέμα πορσελάνης μονή 2,5 mm ²	TEM	50
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 2,5 mm ²	TEM	0
	Κλέμα πορσελάνης μονή 4 mm ²	TEM	0
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 4 mm ²	TEM	0
	Κλέμα πορσελάνης διπλή 6 mm ²	TEM	0
	Κλέμα πορσελάνης μονή 6 mm ²	TEM	0
69	Φωτιστικό σώμα υδραργύρου αλουμινίου 125W/E-27 (κομπλέ - ασφαλειοθήκη BALLAST πυκνωτή)	TEM	0
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ Φ42	TEM	0
70	Φωτιστικό Σώμα Υδραργύρου Αλουμινίου 250W/E-40 (κομπλέ)	TEM	0
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ Φ42	TEM	0
71	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 150W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0
72	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 250W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0
73	Φωτιστικό σώμα νατρίου, αλουμινίου 400W / E-40 (κομπλέ)	TEM	0
	Μπράτσο φωτιστικού σώματος γαλβανιζέ	TEM	0
74	Λάμπα οικονομίας PLC 18W/840/230V/2d	TEM	30
	Λάμπα οικονομίας PLC 26W/840/230V/2d	TEM	30
	Λάμπα οικονομίας PLC 9W/840/230V/2d	TEM	30
	Λάμπα GU-10 35W/230V	TEM	30
	Λάμπα GU-10 50W/230V	TEM	30
75	Λάμπα οικονομίας 8W / E-14 / 230V κοντή για караβοχελώνα / άσπρο φως	TEM	50

	Λάμπα οικονομίας 8W / E-27 / 230V κοινή για караβοχελώνα / άσπρο φως	TEM	150
	Λάμπα οικονομίας 26W / E-27 / 230V με κέλυφος με άσπρο φως	TEM	300
	Λάμπα οικονομίας 26W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος με άσπρο φως	TEM	1000
	Λάμπα οικονομίας 45W / E-27 / 230V / χωρίς κέλυφος / άσπρο φως	TEM	20
	Λάμπα οικονομίας 60W / E-27 / 230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως	TEM	25
	Λάμπα οικονομίας 45-55W/E-40/230V χωρίς κέλυφος / άσπρο φως / ύψος 21 cm	TEM	15
	Λάμπα οικονομίας με φωτοκύταρο 15 W / E27	TEM	10
76	Λάμπα φθορίου 60 εκ. 18W / 54	TEM	150
	Λάμπα φθορίου 1μ. 23W / 54	TEM	40
	Λάμπα φθορίου 1,20 μ. 36W / 54	TEM	150
	Λάμπα φθορίου 1,5 μ. 58W / 54	TEM	30
77	Στάρτερ 4 - 22W	TEM	300
	Στάρτερ 4 - 65W	TEM	300
	Βάση στάρτερ φυτευτή (δείγμα)	TEM	50
78	Λάμπα νατρίου 70W / E-27 / 230V αχλάδι με εκκινητή	TEM	10
	Λάμπα νατρίου 70W / E-27 / 230V σωληνωτή	TEM	0
	Λάμπα νατρίου 100W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	10
	Λάμπα νατρίου 150W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	30
	Λάμπα νατρίου 150W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	50
	Λάμπα νατρίου 250W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	20
	Λάμπα νατρίου 250W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	0
	Λάμπα νατρίου 400W / E-40 / 230V σωληνωτή	TEM	0
	Λάμπα νατρίου 400W / E-40 / 230V αχλάδι	TEM	0
	Λάμπα 42V/E27 πυρακτώσεως	TEM	30
79	Εκκινητής 70 - 400W / Na / HQI / 500V	TEM	150
80	Μπάλαστ Na 70W	TEM	0
	Μπάλαστ Na 100W	TEM	3
	Μπάλαστ Na 150W	TEM	0
	Μπάλαστ Na 250W	TEM	0
	Μπάλαστ Na 400W	TEM	0
	Μπάλαστ PL 26 W	TEM	3
81	Λάμπα υδραργύρου 125W / E-27 / 230V	TEM	700
	Λάμπα υδραργύρου 250W / E-40 / 230V	TEM	30
	Λάμπα υδραργύρου 400W / E-40 / 230V	TEM	0
82	Μπάλαστ 125W/υδραργύρου	TEM	0
	Μπάλαστ 250W/ υδραργύρου	TEM	0
	Μπάλαστ 400W/υδραργύρου	TEM	0
83	Πυκνωτής 9μf/250V	TEM	0
	Πυκνωτής 35μf/250V	TEM	0
84	Ντουί φθορίου φυτευτό μονό (δείγμα)	TEM	40
	Ντουί φθορίου με βίδα μονό (δείγμα)	TEM	0
85	Ντουί E-14 πορσελάνης βιδωτό (δείγμα) 1/8"	TEM	0
	Ντουί E-27 πορσελάνης φυτευτό με ελάσματα (δείγμα)	TEM	30
	Ντουί E-27 πορσελάνης με βιδάκια για φωτιστικά 125 W (δείγμα)	TEM	30
	Ντουί E-27 πορσελάνης βιδωτό (δείγμα) 1/8"	TEM	30
	Ντουί E-40 πορσελάνης με αυτάκια (δείγμα)	TEM	0
	Ντουί E-40 πορσελάνης κωνικό (δείγμα)	TEM	0

86	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 125W (4 είδη)	TEM	100
	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 250W (δείγμα)	TEM	
	Καπάκια διαφανείς για φωτιστικά 400W/250W/400W (δείγμα)	TEM	
87	Μετασχηματιστής 230V/230V/600W	TEM	1
	Μετασχηματιστής 230V/230V/1KW	TEM	1
	Μετασχηματιστής 230V/230V/2KW	TEM	0

**ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Α**

ΟΜΑΔΑ Β: ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ

1	Φωτιστικό κορυφής επί ιστού τύπου LED (45W)	TEM	15
---	---	-----	----

**ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Β**

ΟΜΑΔΑ Γ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Δοκιμαστικό Πολύμετρο DUSPOLexpert-IP64 690VBENNING μεκαλώδιο και 2 μύτες	TEM	0
Κατσαβίδι δοκιμαστικό μικρό	TEM	20
Καστάνια επαγγελματική συλλογή 60 τεμαχίων καρυδάκια 1/2 (Germany)	ΣΥΛΛΟΓΗ	1
Κλειδιά γερμανοπολύγωνα συλλογή 6-32mm Germany	ΣΥΛΛΟΓΗ	1
Σφυρί 200 γρ fiberglass	TEM	3
Σφυρί 1 κιλό fiberglass	TEM	3
Σφυρί 3 κιλά με fiberglass μήκος 900 mm	TEM	1
Γεννήτρια τηλεφώνου και ανιχνευτής (SET)	TEM	1
Πρέσσα μεταλλική κοσιέρα τηλεφωνίας δικτύου	TEM	1
Σετ μύτες για δραπανοκατσάβιδο και προέκταση 100 τεμαχίων	ΣΥΛΛΟΓΗ	3
Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 8	TEM	3
Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 10	TEM	3
Μαγνητικά καρυδάκια με αντάπτορα 1/4 νο 13	TEM	3
Κλειδί γαλλικό με μόνωση 8" - 200mm	TEM	1
Κλειδί γαλλικό με μόνωση 10" - 250mm	TEM	1
Σετ βηματικά τρυπάνια λαμαρίνας με επικάλυψη τιτανίου Φ6,5-40,5mm	TEM	1
Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 5 μ.	TEM	1
Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 10 μ.	TEM	1
Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 15 μ.	TEM	1
Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 25 μ.	TEM	1
Ατσαλίνα ηλεκτρολόγων 35 μ.	TEM	1
Επαναφορτιζόμενο ηλεκτρικό κατσαβίδι BOSCH GSR 10.8V-LI ή αντίστοιχο MAKITA	TEM	3
Φαλτσέτα - κοπίδι με 8 ανταλλακτικές λάμες	TEM	6
Κάβουρας - τσιμπίδα 90ο υδραυλικού για άνοιγμα σωλήνα έως 2"	TEM	1
Κλειδί αλυσίδας για σωλήνες έως 5"	TEM	1
Τροχός BOSCH GWS 8-115 850W ή αντίστοιχο MAKITA professional	TEM	1
Δίσκος κοπής μετάλλου	TEM	20
Τρυπάνι ηλεκτρικό BOSCH μπλε GBH 2-26 DRE 800 W ή αντίστοιχο HILTI	TEM	1
Κρουστικό δράπανο μπαταρίας BOSCH μπλέ GSB 18-2-LI professional ή αντίστοιχο HILTI	TEM	1
Σετ ALLEN μακριά ατσάλι (μπίλια) 9 τεμαχίων	ΣΥΛΛΟΓΗ	3
Σκάλα μικρή διπλή 1,20 μέτρα	TEM	3
Σιλικόνη διάφανη	TEM	20
Σιλικόνη άσπρη αντιμυχλική	TEM	20
Πιστόλι σιλικόνης βαρέως τύπου	TEM	3
Σιδηροπρίονο	TEM	3

Λάμα σιδήρου για σιδηροπρίονο	TEM	9
Κυρτό πριόνι με ξύλινη λαβή και λάμα 36cm	TEM	3
Διαμαντοτρύπανα SDS No 6x100mm	TEM	5
Διαμαντοτρύπανα SDS No 8x120mm	TEM	5
Διαμαντοτρύπανα SDS No 10x140mm	TEM	5
Διαμαντοτρύπανα SDS No 12x160mm	TEM	5
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 46cm No 6 SDS	TEM	2
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 46cm No 8 SDS	TEM	2
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 30cm No 10 SDS	TEM	2
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 54cm No 12 SDS	TEM	1
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 54cm No 14 SDS	TEM	1
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 34cm No 16 SDS	TEM	1
Διαμαντοτρύπανο αρίδα 54cm No 18 SDS	TEM	1
Λουκέτα με το ίδιο κλειδί σε όλα μακρύλαιμα 40 mm (δείγμα)	TEM	30
Ταινία φαρδιά καφέ (συσσκευασίας)	TEM	20
Ταινία σήμανσης άσπρο-κόκκινο	TEM	0
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 1	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 2	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 2,5	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 3	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 3,5	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 4	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 4,5	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 5	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 6	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 7	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 8	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 9	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 10	TEM	5
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 11	TEM	3
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 12	TEM	3
Τρυπάνι HSS κοβαλτίου No 13	TEM	3
Άδεια θήκη ζώνης ηλεκτρολόγου 320x120x25mm	TEM	6
Φλόγιστρο (Germany)	TEM	1
Φιάλη φλογίστρου	TEM	5

ΣΥΝΟΛΟ
ΟΜΑΔΑΣ Γ

ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ 23%

ΣΥΝΟΛΟ

**Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ
(ΟΝΟΜΑ/ΕΤΑΙΡΙΑ & ΥΠΟΓΡΑΦΗ)
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α**

2. Εγκρίνει τη δαπάνη για «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» του Δήμου Διονύσου και διαθέτει πίστωση ποσού €49.998,29 σε βάρος του Κ.Α.

20.6662.0002 με τίτλο «Προμήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» για την εξόφληση των σχετικών δαπανών.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ <i>Πέππας Νικόλαος</i>	ΤΑ ΜΕΛΗ. <i>1. Κοντάκης Κυριάκος</i> <i>2. Σακελλαρίου Διονύσιος</i> <i>3. Χιώτης Ηρακλής</i> <i>4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος</i>
--	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Δ/ση Περιβάλλοντος.